Core!Ultima: I mean, I could get the med-kit, maybe try to do some healing magic, but it probably won't bring them back.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Vihelm: "It wouldn't."
: fucked up beyond all recognition [] joined chat.
: [url=]Mors[/url]: "Her species doesn't decay upon death." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Mors[/url]: "And they're extremely light." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "..."
Chara: walks into the bar, from the Anydoor
: [url=]Mors[/url]: "She's been carrying her friend's corpse for a very long time. I was simply holding her for some time." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Core!Ultima: *He waves
Core!Ultima: Well, sorry kid. This must be why you're always sighing.
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
Vihelm: "I don't know if any magic could save her. Resurrection for a Necromancer might work. But... wouldn't work how anyone would want it to work."
Chara: She sits on the couch.
Vihelm: "She would basically be... not human. Lack emotion. A servant, really."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Vihelm: "Hello, Chara."
: Schyroton [] joined chat.
Chara: "H-hi."
: [url=]Tess[/url]: "...She's fine.." She says. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Mors[/url]: He blips out of existence again. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Vihelm: -He walks over to Tess.-
: [url=]Milly[/url]:,100):origin()/pre02/011c/th/pre/f/2014/321/b/6/milly_by_jettersfreak-d86t36o.png This but blue. [url=][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
: Schyroton's connection timed out.
Vihelm: "...Yes."
Vihelm: "Would you mind if I attempted to lift a fragment of her mask off?"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: "...I guess..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: *He's watching Vihelm
Vihelm: -He tries.-
: [url=]Milly[/url]: The fragment lifts up easily, a small amount of chalk-white, pale skin is underneath it, slightly covered in blue liquid. [url=][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
Vihelm: -He frowns a bit.-
Vihelm: -He attempts to lift some pieces to find out what killed her, assuming it was some blow to the face.-
: [url=]Milly[/url]: Her neck is snapped slightly to the side, and her face is sunken in. [url=][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
: [url=]Milly[/url]: She really did fall from a long distance. [url=][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
: walks over, shaking his head.
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Hit her head on a fall, I presume?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah..."
Core!Ultima: Seems like it.
Vihelm: "Her vertebrae must be shattered."
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: "...Yeah..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I hope she didn't lay there, bleeding out..."
Vihelm: "Doubt it."
Vihelm: "She wouldn't be conscious after a fall like that, if not, she wouldn't have time to bleed out."
Vihelm: "When did this happen?"
: [url=]Tess[/url]: "...A while ago..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Months? Weeks? Years?"
: [url=]Tess[/url]: "...A few uh...months ago...I think...i've been walking a while..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
Core!Ultima: ....
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh no..."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Vihelm: "Alright. May I tell you a story?"
Vihelm: "It's quite a personal story."
: [url=]Tess[/url]: "..." She nods. Holding Milly. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "When my father passed, I didn't accept it. At all."
Vihelm: "I at first didn't believe the hospital that said he did. I then spent, I don't know how long, studying, and trying to learn magic, finding spells, remedies to cure death."
Vihelm: "All because I couldn't accept what had happened.l
: [url=]Tess[/url]: "...But Milly's not dead...Mister Angel keeps saying we're dead...but we're not..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "In the end, all I really did was put myself, and my father through more pain. I know why necromancers are not a good choice to ressurect the dead because of this."
Vihelm: "Well, maybe not. I'm not exactly sure how your world works."
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Vihelm: "But in my world, anybody would consider your friend deceased. I apologize, but that's the truth for me."
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Fanta [Fanta] disconnected.
Vihelm: -Are they a child? Tess, that is?-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Same here..."
: [url=]Tess[/url]: Yes, although it's hard to get a specific name. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: Age* not name. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "You're a good kid, you know that, right? Even though I can't be sure your friend is okay, you went through the length to carry her."
: [url=]Tess[/url]: "...We're both light, so..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "That doesn't matter."
: Schyroton's connection timed out.
: ((Can someone tell me wtf Glitchtale is
: ((And My Sunshine
: ((And who Betty and Akumu are
: swood_ [] joined chat.
: ((And who phone was
Vihelm: -He lightly rubs her shoulder.-
: ((i have no idea what all of those are
Vihelm: "You're a great friend."
: swood_ [] disconnected.
: ((
Vihelm: "I'm sure she loved you."
Vihelm: -He stops.-
: [url=]Tess[/url]: "...Everyone at home is always so...well..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: "...It's like...we all have one specific...thing we do..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "...I take it your's is sadness?"
: [url=]Tess[/url]: "...Yeah...Milly was happy..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "How are the people at home?"
: [url=]Tess[/url]: "...There's...only a few of us..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: "...Me...Sis...Thomas...Milly..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Whi is your sister?"
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: is piling up her kids
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -stackable children-
Endling Asriel: "Fanta?"
Fanta: "Yesss?"
Endling Asriel: "What are you doing?"
Miyu: "..." Is she one of them.
: [url=]Tess[/url]: "...She's sister...we live together..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: The first song
: That is played
Fanta: "Putting you all in one place so I can hug you."
: On a music bot I set up
Fanta: of course she is
: Was wndrwll
Azalea: "I'm not your kid."
Azalea: "This isn't how it works."
Azalea: "I still want the hug."
Asriel: -He'w probably there.-
Miyu: "...I'm not really huggable."
Fanta: "I know."
Fanta: "And yes you are."
Fanta: grabs musicgote and puts him in the pile
Miyu: "1/5th of my body is metal and I have giant bite and stab wounds in my chest."
Miyu: "That's like...the opposite of huggable."
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Asriel: -He hugs her.-
Fanta: "See?"
Miyu: "..."
Vihelm: "Well, I'll wish you luck."
Vihelm: "And there is some point where you do need to let go."
Fanta: hugs all of the kids at once
Vihelm: "You'll find it eventually."
Endling Asriel: -He hugs back.-
Azalea: -So does she.-
: [url=]Tess[/url]: "..." She just stays silent, hugging Milly's body slightly. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Miyu: "...I feel like i'm in a giant pillow."
Fanta: "I don't know about everyone else, but I make sure to keep soft."
Asriel: "Isn't that a good thing?"
Miyu: Her arm is basically a spaceheater.
Azalea: "I do."
: swood_ [] joined chat.
Fanta: she gives miyu a smol nuzzle
: ((yee haw
Miyu: "..."
: [url=]Tess[/url]: "...Thanks...I guess..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "...Anyways..."
: [url=]Mors[/url]: He's back again, and silently places a cup of some dark liquid next to Tess. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Fanta: "We're going outta town tomorrow so I wanted to do this."
: [url=]Mors[/url]: And phases in a sandwich. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Miyu: "...Oh."
: is half-tempted to give Mors the stink eye, but he also gets the whole "don't fuck with me" vibe from him.
Vihelm: "What is that?"
Vihelm: "I mean the drink."
Vihelm: "Inknow what a sand which is."
: [font=Smallcaps]My God[/font]
: [url=]Mors[/url]: "Water from a lake in her world, purified by me." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Fanta: Inknow what a sand which is
: [url=]Mors[/url]: "I usually bring her some form of soda, but she needs nourishment." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Mors[/url]: He's the dfinition of 'Don't fuck with me' [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Vihelm: "Purified water being black? Seems a bit odd."
Vihelm: "But I've seen weirder things."
: Sean: [color=#7d90cc][s]i'm fairly sure that's racist[/s][/color]
: [url=]Mors[/url]: "Her species bleeds blue and has an extremely low density that makes them capable of lifting eachother with one hand." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Vihelm: -He nods.-
: [url=]Mors[/url]: "Black water is only marginally less odd." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Fanta: stays there
Vihelm: "I was just wondering. Does it taste good?"
: [url=]Tess[/url]: She stays silent. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Mors[/url]: "Define the taste of water." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Asriel: -He tries to pulls himself and Miyu out.-
: [url=]Mors[/url]: "It tastes like water." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Vihelm: "Well, if she bleeds blue and has an extremely low density, I couldn't just assume it tasted like my water, could I?"
: [url=]Mors[/url]: "Very good point, sir." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Mors[/url]: "Unfortunately I cannot define the taste of a liquid that which is my standard basis of taste." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Vihelm: "Thank you."
Vihelm: "That is also a good point."
: [url=]Mors[/url]: "That is akin to defining what the color blue looks like." He says. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Tess[/url]: She's silently...eating, the food is just dissapearing as it hits her mask mouthhole. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Yeah."
Asriel: -He eventually is able to pull Miyu out, figuring she wasn't enjoying that.-
Miyu: She was pretty fine with it.
Miyu: But gets pulled out, staying silent.
Asriel: "...Wait were you actually enjoying that?"
Miyu: She shrugs. "It was warm."
Asriel: -He starts to pull them back in.-
: Fanta's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((tri))
Barchar: (there's a pmd discord now if you want to join)
Barchar: (and by that i mean you probably need to join cause i think that we're gonna be doing pmd in it now)
: [url=]Mors[/url]: "Now if you'll excuse me, i'm afraid I need to take Milly back." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Mors[/url]: And with that, he teleports himself out, the girl in Tess's grip dissapearing with him. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Tess[/url]: "..." She makes a sad noise. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
Vihelm: "You'll see Milly in a bit."
: Schyroton's connection timed out.
Vihelm: "Do you need emotional support?"
: [url=]Tess[/url]: "...No...i'm fine..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton [] joined chat.
Vihelm: "Okay."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: She lightly thwacks her head against the table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Chara: "..."
Vihelm: "You need to stop doing that, you're going to get hurt."
Vihelm: -He leans back, and puts an arm around Chara.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: She makes a small wierd whine/grunt in response. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: ((I have confectioners sugar and a razor blade and a straw, in the same place at the same time for some reason))
: ((Fill your veins with sugar and then drink it
: ((What))
: ((No))
: ((snort it
: ((^
Barchar: (you heard him)
: ((I'll do it$$
: heads outside for a smoke.
Barchar: (but bread that's boring)
Chara: she leans on him
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: ((The sugar is on the table))
: ((Doesn't this hurt like shit))
: ((oh my god are you actually doing it
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((Bread
: ((That's how you get nasal maggots
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Is it though))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((I'm not going to snort the sugar))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: ((What I will do))
: ((eat it
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((Is dissolve this in water sparkling water))
: ((And see if that makes sparkling water not taste shit))
: (lick it off the table
Fanta: ((Snort it pussy
: ((No fuck you))
Fanta: ((They snorted wasabi on jackass you can snort sugar
: Schyroton [] joined chat.
: ((I'm not from jackass))
: ((no but you are a jackass /s
: ((I gonna drink my sugar like a normal person))
: ((Ow wow uh))
: ((It's so bad))
: ((you gotta put your sparkling water in juice
: ((all sparkling water is good for is adding fizz to stuff
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: SHe sighs, and puts her head down. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "You sure you don't need emotional support?"
: [url=]Tess[/url]: "..." She just shakes her head. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: She's always sad. So being more sad doesn't matter. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Not even a hug, or something? I guess I can't really stop you from being sad. Huh."
: [url=]Tess[/url]: "...Hugs are fine..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Fanta's connection timed out.
Vihelm: "But would it help?"
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: "...Guess not..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Fanta: finally ends the cuddle pile
Asriel: -He unhugs Miyu.-
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
Miyu: She unhugs.
Abraham Lincoln: Tri is a cuck
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: She lightly thwacks her mask against the table again. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton's connection timed out.
: [font=smallcaps]The AU we don't deserve, but the AU we need.[/font]
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: There's actually a sequel to her game in development [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Wally:[/url] *Wally enters the bar, having ben rearranging the furniture in his room all day. He promptly sits down at the bar, and yawns quietly.*
: [url=]Tess[/url]: It's basically Tess 2: The Fucking Entire Game Is The Water Temple. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Fanta: ((Oh yeah I need to work on rimmerie
: Schyroton [] joined chat.
: is smoking outside the bar, leaning on the wall next to the door.
: [url=]Mors[/url]: He phases in outside, leaning next to Fellby silently. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Mors[/url]: He makes the cave story stock teleport sound effect each time. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: ((is there any way i can be involved in this bc theres no way schyro is getting involved but i want to be part of it
: ((Do it in the NSFW room on Rev server?
Fanta: ((I always thought he ate cigs like cheetos
: ((I rped with someone who was rping with quote on a server on time, or was pretty fun tbh
Fanta: ((To mv, yes
: ((no i mean
: ((oh he will
: ((Me and Flame RP Curly and Quote Respectively
: ((And Flame RPs Balrog (Thje toaster)
Fanta: ((To laharl, probably just main
: ((he just prefers the slower intake of nicotine
: ((Ah, neat
: ((i mean is there a character i could be
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=]Literally Satan[/url]: He's organizing a new invention for christmas
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Asriel: "Miyu?"
Fanta: ((You can be in The Squad
: [url=]Literally Satan[/url]: It's like those little bite-sized oreos that you pop in your mouth except they're cigarettes.
Miyu: "...Yeah?"
Asriel: "Can I decorate your arm for Christmas?"
Fanta: ((Shoe is assembling an elite team of furries
Miyu: "...What."
: ((I nominate Avanne
: Schyroton's connection timed out.
: ((now i'm prying to decide of magnets work with the metal on it
Asriel: "Like, put Christmas-y stuff on it."
: ((Is Silver magnetic?
: ((Luke put a silver casing on it
Shoe: "I'm gonna decorate her face."
: ((dunno, hold on
Miyu: "..."
: Schyroton [] joined chat.
Miyu: "I uh...guess? Could put like...lights around it."
: ((avanne will be a good addition but what would their stats be
Asriel: "And a little wreath."
: ((nope, iron, nickel, cobalt, gadolinium, neodynium, and samarium are
Fanta: ((They have new stats
: ((oh nice
Fanta: ((Check the nsfw room for details
: ((It's like corruption of champions except we're fucking Luz and the gfang
: ((can their move names be metallica songs
: (( *eyebrow wiggle*
Fanta: ((Maybe
: Schyroton's connection timed out.
Fanta: ((But it'll be great trust me
Fanta: ((Just a short mini-arc sidequest before the pokemon one
: ((i'm down for participating
Asriel: "Can I get you a Christmas sweater?"
: Schyroton [] joined chat.
Miyu: "...I mean, mine's already" It's pretty bloodstained.
: Schyroton's connection timed out.
Fanta: ((I gotta plan the pokemon one some more
Asriel: "Yeah! We can get you a new sweater, or maybe a lot of new sweaters."
: Schyroton [] joined chat.
: ((There's a pokemon sidequest
Asriel: "Maybe what you have now, but with little reindeer and pine Reese's going across it."
: [url=]Wally:[/url] *He orders a root beer, and starts drinking.*
: [font=Smallcaps]Trees[/font]
: [font=Smallcaps]TREES.[/font]
: ((Dude my fuckin dream in this RP is for you guys to run something like Reborn except i'm not the DM
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
Fanta: ((Well
: ((i've got some ideas, probably just a casual Gaston leauge
: ((seeing as a few people around gaston have pokemon
: ((Quick, what starter would your character choose out of the S/M ones
Miyu: Popplio
: ((popplio
Fanta: ((You gon have gud time
: [url=]Schyroton:[/url] (popplio
: ((fellby would pick incineror
Gaster: ((he'd pick rowlet
Avanne: ((rowlet
Fanta: litten
: ((Of course Fellby wants the fire bara
: [url=]Corsiva:[/url] ((popplio
Mettaton EX: ((popplio
Shoe: he'd hack in a chatot
Glamor: [font=glamor]((litten[/font]
: [url=]Karamatsu:[/url] ((he already picked a popplio
FFrisk: Rowlet.
: ((litten is a neat pokemon, i like how bored he always looks
FFrisk: Seriously if there's a gaston league expect a grass monotype girl.
: [url=]Ember:[/url] ((she picked litten but replaced it with a fem salandit
Vaati: ((popplio, mostly because birbs and pussies scare him
Asriel: "Do you think Shoe can get you sweaters?
: ((i actually named my litten Shoe in pokemon moon
: [url=]Schyroton:[/url] (expect a fairy mono robot
Miyu: "...He usually sticks to...wierder outfits."
Vader Eloha: ((somehow she skips the entire game and gets a celesteela
: Jäger Leyline [] joined chat.
Mettaton EX: (he and schyro would both have celesteelas
Asriel: "Oh."
Jasper: ((she stole her growlithe from scp fuck you
: [url=]Schyroton:[/url] (mettaton buys his way into the endgame
: ((Bullshit she has a shiny purrloin from Reborn
: ((Cause it's literally a Judge skin
: ((bruh have you seen celesteela
Avanne: ((theyd manage to get a xurkitree
: ((how it acts in refresh
: ((Kek
: ((In Reborn, cubones have a little red 'scarf' when shiny
: ((it's so regal and bizarre
: ((And marowaks have a blue eye, and a blue 'jacket' mid-body
: [url=]Wally:[/url] ... *He remembers about Karamatsu wanting to get more Pokemon... He gets up, and shuffles over to the Anydoor, putting in the code for the Matsus' house, and knocking on the door.*
: ((oh my god
: [url=]Karamatsu:[/url] -Sounds like they're out in the yard.-
: ((mettaton gets a tsareena and names her grell
: ((I feel so bad for my friend
Asriel: "Maybe he can make an exception."
: ((He's got a level 100 stemee and doesn't know how to evolve it
: ((And I don't have the heart to tell him
: ((RIP
: ((level up with stomp
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] *He opens the door, and peeks into the house.*
: ((okay apparently dratini can get anything but a fucking shieldon
: ((Kek
Fanta: ((Still no shiny bagon
Fanta: ((This guy better be fuckin grateful
: ((i'm mildy upset because i got fucking piles of them back in pearl
: [url=]Karamatsu:[/url] -He's out in the yard with his popplio, training it against a dummy.-
: Schyroton's connection timed out.
: ((Anyone wanna share their friend code?
: ((gimme a moment
: Schyroton [] joined chat.
: ((1564-2253-0443
Asriel: -He hopes shoe does that, so he can wear matching sweaters for Christmas.-
Miyu: "..."
Miyu: "...I'll uh...ask..."
: ((3179-6563-2661
: [url=]Wally:[/url] *He walks into the house, glancing around.*
Shoe: He poofs in
: (( mine's 4528 2414 1599
Miyu: "Oh, hey Shoe."
Asriel: "Hi, Shoe."
Robin: ( 1564 - 4471 - 7772
: [url=]Karamatsu:[/url] -His brothers are out with him, shouting encouragement.-
Shoe: "Sup shitdick."
Fanta: ((Someone put all the fc in the chat desc pls
Asriel: "Oh..."
: ((hold on let me
Shoe: "Whaddya mean 'oh...'"
Miyu: "...Hey uh, I've got a question."
Asriel: "I didn't expect you to say that.."
: [url=]Wally:[/url] *He looks out the window to the front yard.*
: Now that you look at it, all of the brothers seem to have pokemon out there.
: ((Jesus Christ, you guys know the real cost, right? Like the anti cigarettes commercials?))
: ((Tobacco in general, really.))
: ((yeah
: ((But they're using an ad that is literally furries))
: ((Like, anthro wolf and pigs))
: [url=]Wally:[/url] *He opens the door slightly, wanting to watch what they're doing.*
: Schyroton [] edited the chat information.
: ((don't smoke or you're a furry
: [url=]Karamatsu:[/url] -Looks like basic training.-
: ((No, no))
: ((They're telling furries not to smoke))
Shoe: "What's the question."
Asriel: "Can we have matching Christmas sweaters?"
Asriel: -Whoops he accidentally asked for her.-
Asriel: -Definitely an accident.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -enters the bar-
: Schyroton's connection timed out.
: enters through the front door, smelling slightly of cigarette smoke and cloves.
Core!Ultima: *He seems to be asleep. There seems to be a paperclip stuck to his head.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey, Birdboy."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: Hello there Fireman
CryingEevee OOC: ((i see FCs are in the desc))
: Jäger Leyline [] is now Nikodemus [].
Shoe: "No, yours must be one shade darker than hers."
CryingEevee OOC: ((whoever put those in the desc, feel free to put mine in: 2277-6693-4743))
Asriel: "That's okay!"
Miyu: "..."
: High Priest Laharlot [] edited the chat information.
: [url=]Wally:[/url] *He waves to them.*
: [url=]Karamatsu:[/url] -He waves back.-
: (i should probably find my 2ds to get my fc then
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Shoe: "And yours has to have a skull somewhere on it."
Asriel: "Mine?"
Miyu: "..."
: [url=]Wally:[/url] "W-Where'd you get the extra Pokemon?"
: [url=]Karamatsu:[/url] "I caught them, mostly."
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: [url=]Karamatsu:[/url] -Some of his pokemon were claimed by his brothers.-
: [url=]Wally:[/url] "Ah... W-Would it be too much to ask if I could have one?" *He's secretly hoping for a Litten.*
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Shoe: "Yep."
: Schyroton's connection timed out.
: (( Laharl do you still want a music bot on reverie discord
: ((Nah
: [url=]Karamatsu:[/url] "Oh, sure. I've got a few extra..."
: Schyroton [] joined chat.
: (( but you can play asmr, and scattle - bloodline
: (("You can have Big Ben"
: ((good for thick skin
Asriel: "Where?"
: (("...What's tha-" [font=impact]ROAR OF TIME[/font]
: ((fuck dude i keep forgetting about that damn thing
: [url=]Karamatsu:[/url] -He holds out three pokeballs.-
: [url=]Wally:[/url] *He looks to see if there are any names on the pokeballs.*
Asriel: "Can it be like, at the edge of the bottom on the sweater?"
: [url=]Karamatsu:[/url] -One's Litten, one's Snivy, and one is Mudkip.-
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [font=smallcaps]Y'know, according tot he Reborn regulation[/font]
: [font=smallcaps]Kara is actually meeting the requirements of being a professor[/font]
: ((plus he's got a plant name
: [url=]Wally:[/url] *He instantly chooses the Litten, taking the pokeball with its name on it.*
: [font=smallcaps]He was able to challenge the E4, did something notable to the nation, and has shown experience with treating and mainting mons[/font]
: [url=]Karamatsu:[/url] "Alright, take good care of it."
: ((wally you can choose gender
Fanta: ((If i'm not getting hypnotized then i'll do some rimmerie tonight then plan poke
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] *He nods, trying to figure out how to get Litten out of his pokeball.*
: [url=]Karamatsu:[/url] "Oh, you press the little button here..."
Asriel: -He looks eager to get the sweaters. He's a nerd.1
: [url=]Wally:[/url] "Oh, thanks..." *He presses the button.*
Miyu: She's wondering how you would even make lights on her arm light up.
Miyu: She doubts there's a panel or something to plug shit in.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Karamatsu:[/url] -Congrats, you have fire kitten now.-
Core!Ultima: *He wakes up and drinks some cocoa
: [url=]Tess[/url]: Something moves underneath her hoodie, on her back. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton's connection timed out.
Shoe: He poofs in two sweaters
: [url=]Karamatsu:[/url] -If anyone else wants a starter, come see glitter boy over here.-
: [url=]Karamatsu:[/url] -It doesn't HAVE to be a starter - Any first-stage pokemon will do, within reason-
: Schyroton [] joined chat.
Asriel: "Yaaaay!"
Miyu: "..."
: Ant [Ant] joined chat.
: ((what if its a pokemon that doesnt evolve
: ((hi ant
: ((yee hi
Ant: (( Hi I'm back maybe...hopefully...probably
: ((Are you gonna be controlling the pokemon, or does the owner do so?
: ((Basically, any pokemon that could be caught in the wild without too much effort
: ((you know, like farfetch'd, or cryogonal, or celesteela
: ((and owner controls the pokemon
: ((you are NOT getting celesteela as your starter
: ((Ah, aight
: ((what if you pay him
Ant: (( Ok so I recognize all the names except 'fucked up beyond all recognition'
Asriel: -He takes his and goes to put it on.-
: ((you want an ultra beast or legendary? you work for it damn it
Core!Ultima: *Considering that Ultima explore's timelines in his free time, he's probably been to a few pokemon ones.
: ((thats bloo
Ant: (( alright I feel caught up now
: ((what if its a shitty legendary
Core!Ultima: *So he's got a Pokemon hanging out somewhere
: (ayyyyyynt
: [url=]Nikodemus[/url]: -sits on the couch-
: [url=]Wally:[/url] *He picks him up, and starts to pet him, and, as he purrs, he mumbles "W-What should I give him to eat?"*
Ant: (( ayyltima....or maybe...ultimayyyyy?
Miyu: She just glances around for a bit, beating sneaking off to go put hers on.
Ant: (( or just hi I guess
: (ya know i will turn everyone's name into ayy at somepoint
: ((don't
Asriel: -He returns with his on. He was kinda still putting it on when he was walking out, he was excited.-
Ant: (( It's the invayyyysion
: ((stop
Miyu: She just steps out, wearing it, pulling it up slightly to cover her bandages.
Miyu: And leans on her giant needle.
: [url=]Karamatsu:[/url] "My pokemon eat various things, based on their natural diets. Since Litten is a carnivore, you should probably think about a meat-based diet."
Ant: (( So since I've been gone I bought and played all of Life is Strange
Ant: walks into the bar
: Fanta's connection timed out.
Core!Ultima: *tbh if you asked he'd probably have a pokemon battle
Core!Ultima: Heyo.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] *He nods, scratching his back.* "Anything specific I need to get him, like, uh, cat toys, or anything?"
: ((Irf Jay got a pokemon, she'd forget to feed it within, like, a day
Miyu: I assume they're just normal except Asriel's is one shade darker and has a skull where the purple heart would be.
Ant: "Hi"
Ant: sits on the couch
: [url=]Karamatsu:[/url] "That would be a good idea, yeah... since these guys tend to be rather playful when they're young."
Asriel: -What did shoe give him, slarv. When you're back, of course.-
Miyu: "...Do you have some lights here?"
: [url=]Wally:[/url] *He nods a bit.* "What moves does he have right now?"
Miyu: "I wonder if there's like...a plug or USB on this thing."
Asriel: -He nods.-
Miyu: She raises her arm slightly.
: Smolapeño's connection timed out.
Core!Ultima: *He wonders if he should decorate Grillby's with christmas lights and stuff if it hasn't already
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: (ayyy
: ((lmao
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((/r/ayylmao
Shoe: He gave them both christmas sweaters
: Schyroton [] joined chat.
Shoe: Except asriel's has a skull santa
Shoe: And a dead bird inside
Ant: looks around the room then leaves for a second
Shoe: Inside of the shirt, a literal dead bird
: ((oh boy what moves does litten start out with
Asriel: -He Linda just threw it out of the window.-
Asriel: kinda
: [font=Smallcaps]Please[/font]
Ant: comes back with a horrible sweater with way too many pop culture references on it that they got at hot topic
: [url=]Tess[/url]: She's still got her head down at a bar table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: That's an interesting sweater
Asriel: -He is not in the bar./
Core!Ultima: *He's just wearing a santa hat. He also has a paperclip stuck to his head.
Ant: (( We are number one but every 'one' is replaced with wonderwall ))
Core!Ultima: *To ant
: ((Scratch, Ember, Growl, and another one i can't remember
Ant: "I'll take that as a compliment"
Shoe: "So you like it?"
: ((fuck it your litten's got an egg move now
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: ((probably heat wave
Asriel: "Why was a dead bird in it?"
Grillby: -He has a tradition of decoration-
: looks over at Asriel
Asriel: -Not in the bar.-
Miyu: "..."
Shoe: "My lunch."
Shoe: "By the way santa screams in pain when you touch his nose."
Asriel: "...Hey, Miyu? I think I'm just gonna go to the store and eat us sweaters."
: [font=Smallcaps]Get*[/font]
Miyu: "...Okay?"
Shoe: "Why don't you like it?"
: Ant's connection timed out.
: is sad then
: [url=]Karamatsu:[/url] "Scratch, Ember, Growl, and Heat Wave."
: Ant [Ant] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Ant: (( Ant: Hey I learned a new song on guitar! ))
Ant: (( *Ant begins strumming, then at the top of their lungs, they begin to yell ))
Asriel: "Screams of pain isn't fun."
Shoe: "But Asriel."
Ant: (( Ant: "SIMPLY HAAVIN A WONDERFUL CHRISTMAST TIME" over and over for the next hour))
Shoe: "You smiled a hell of a lot when you killed your whole family."
Shoe: He fingerguns
Asriel: -He frowns.-
Shoe: He was clearly waiting for that
Miyu: "..."
Miyu: She throws a pillow at the cat.
Miyu: And pouts. "That was pretty rude."
Shoe: "Heck."
Ant: goes up to the bar and order an eggnog
Ant: *orders
: Sean: [color=#7d90cc]back finally[/color]
: [url=]Wally:[/url] "Ah, alright, thanks." *He scratches his back gently. Although the Litten seemed a bit reluctant at first, he seems to be getting a bit more comfortable with him.*
Grillby: -He delivers the nog-
Core!Ultima: *He orders some candy canes
Ant: drinks the nog
Asriel: -He looks sad now.-
: Sean: [color=#7d90cc]He enters. "Hi."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]eggnog is fucking amazing[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]too bad it's only around during christmas[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]cri[/color]
Shoe: "The joke is you killed your parents."
: Sean: [color=#7d90cc]"Wow."[/color]
Core!Ultima: *He waves
Shoe: "I thought it was funny."
Asriel: -He just starts to walk away.-
: [font=smallcaps]THE FIRE TRIAL[/font]
: [font=smallcaps]THE FUCKING FIRE TRIAL[/font]
Ant: (( If you got eggs, milk, nutmeg, vanilla, and sugar you can always have eggnog
: [font=smallcaps]WITH THE GODDAMN SALAZZLE[/font]
: [font=smallcaps]I'M FUCKING LAUGHING[/font]
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]shit[/color]
: [font=smallcaps]I THOUGHT THIS WAS GONNA BE SERIOUS[/font]
: Sean: [color=#7d90cc]good to know[/color]
Ant: (( Maybe cinnamon if you want cinnaon
: Sean: [color=#7d90cc]okay but wait[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]don't say too much about fire trial[/color]
Ant: (( or y'know...cinnamon
: Sean: [color=#7d90cc]spolers[/color]
: (( o hi ant
Ant: (( Yo ))
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: Hey Sean
: [url=]Nikodemus[/url]: you okay?
: [font=smallcaps]Aaand it's dead[/font]
: [font=smallcaps]Becauze WishiWashi with waterium[/font]
: [font=smallcaps]Fucks the entire trial[/font]
Core!Ultima: *He puts the candy canes in his cocoa and has mint cocoa
Asriel: -He went to his and Miyu's room.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Er, sorta."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Physically yes."[/color]
Miyu: "..."
Barchar: (>tfw MysteryBen has a new tumblr post but it's about merch and not anything about the next animation)
Gaster: -He makes a rare guest appearence in the bar.-
: enters the bar as well.
Core!Ultima: Heyo.
: [url=]Tess[/url]: She's there. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Schyroton:[/url] Hhello.
Gaster: "Hello, everyone."
: [url=]Tess[/url]: Just being sad at a table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: "...Hi..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Fellby [] is now Gaster [Gaster].
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Nikodemus[/url]: and your friend?
Gaster: walks up to the bar. "Hello, Jack. How are you today?"
: Sean: [color=#7d90cc]"Which one?"[/color]
Grillby: I'm Quinn.
Gaster: "Oh, sorry."
: [url=]Nikodemus[/url]: girlfriend
: Sean: [color=#7d90cc]"They're not."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] ...Whhat?
Barchar: "How do I not know this yet!?"
: Sean: [color=#7d90cc]"A girlfriend."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"...Oh wait, you mean Tesla?"[/color]
Barchar: "I thought he was Jack too!"
Core!Ultima: *tfw you sort of get the joke
Gaster: "Oh.... you guys didn't know?"
: Ant's connection timed out.
Grillby: ...We keep it secret to fuck with you guys.
Barchar: "...They ahve to know."
Tesla: She flickers in next to Sean.
: [url=]Nikodemus[/url]: Yes?
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Tesla."[/color]
Tesla: "Hi."
: [url=]Schyroton:[/url] Ii didn't know...
: Sean: [color=#7d90cc]"For some reason I thought you meant Autumn."[/color]
Barchar: "They talk over each other."
Core!Ultima: Hey, you found her.
Gaster: "There's two fire elementals here."
: [url=]Nikodemus[/url]: Jake said you wouldnt be around becasue of your girlfriend
: Sean: [color=#7d90cc]"But yeah Tesla is my girlfriend."[/color]
Gaster: "They're twins."
: [url=]Nikodemus[/url]: oh okay
Tesla: she blushes
: Sean: [color=#7d90cc]"...Yeah, but it's because I thought she was dead."[/color]
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well, she was, but not permanently."[/color]
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: huh
Abraham Lincoln: Tri
: [url=]Nikodemus[/url]: so she is a zombie now?
Abraham Lincoln: you fuck
: Sean: [color=#7d90cc]Frisky[/color]
Abraham Lincoln: Get on Discord
: Sean: [color=#7d90cc]What's up[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Okay[/color]
Grillby: And we have a little brother, too.
: Sean: [color=#7d90cc]"No."[/color]
Tesla: she shakes her head
Barchar: "He's only been out, like."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Barchar: "Twice."
Asriel: -He is sad boi.-
Barchar: "I dunno what his deal is."
Tesla: she looks like
Tesla: an actual girl
Gaster: "Wait, really?"
Grillby: -He walks out.-
Grillby: Ace.
Grillby: "He's a quiet one."
: [url=]Schyroton:[/url] W-whhat?
Tesla: "Sean, do you think you can explain?"
Barchar: "And honestly, for some reason his voice always kinda reminded me of mine. Dunno why."
: Sean: [color=#7d90cc]"Maybe?"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'll try."[/color]
Barchar: (Meta joke, I haven't switched out of the Barchar shortcut.)
Tesla: "You try it this time, I don't really feel like it."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((heh
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay, so Tesla works off electricity and when she doesn't have enough she dies but she can come back and I don't really know how but it's possible."[/color]
Grillby: I was waiting for you to figure it out.
: [url=]Nikodemus[/url]: weird
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: "Again, they talk over each other. I dunno how you guys haven't."
: [url=]Nikodemus[/url]: but then its not really dying
: [url=]Tess[/url]: She just lightly smacks her head against her table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Ant [Ant] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] Oh... s-sssorry...
Grillby: "Sometimes we're both out here at the same time."
Azalea: -She walks into the bar, looking sick.-
: [url=]Nikodemus[/url]: just lack of power
: [url=]Nikodemus[/url]: oh Azalea! There you are
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] Azzalea, are you okayyy?
: ((yee haw
Azalea: "Hi.. and yeah, just a little radiation poisoning, I'll be alright..."
: [url=]Schyroton:[/url] Whhat!
Tesla: "..."
Barchar: a third Grillby stumbles out. "...[sub]ah dangit I go to the bathroom and they're both out[/sub]"
: goes and hugs here
: [url=]Nikodemus[/url]: wait....radition?
Grillby: "Hey Ace."
Tesla: "Nikola died once and never came back."
Tesla: She looks to Azalea. "Wait, what?"
Barchar: "Hi Quinn"
Grillby: Sup.
Azalea: "Won't hurt anyone, just me. I'll be sick for a while."
Grillby: No, I'm Quinn.
Azalea: "I'm fine."
: [url=]Schyroton:[/url] Aaare you sure?
Azalea: "Yeah."
Grillby/Ace: "Oh. Right."
: [url=]Nikodemus[/url]:'d you get radiation poisoning?
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Azalea: "Went into some dark room, and found a device I didn't know was a Geiger counter, then proceeded to bring the Geiger counter to the spot where the clicking tuned into a constant sound."
: [url=]Nikodemus[/url]: ....weird
Grillby/Ace: he just. awkwardly scoots away
Grillby: -He nods to his brother.-
: -theres a distant sound of someone crying that can be heard-
Azalea: -She looks around.-
Barchar: she blinks, glancing around
: Schyroton's connection timed out.
Core!Ultima: Hey, do you guys hear that?
Barchar: "The hell?"
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "Anyone else- oh okay good."
Gaster: "..."
: [url=]Tess[/url]: "..." She stays quietly sad at her table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: *He gets up and tries to find the crying
Grillby: ...
: Fanta [Fanta] joined chat.
Gaster: "Okay, that wasn't some weirdo out there crying."
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Schyroton:[/url] S-shshould we chhheck it ouout?
: -is coming from the anydoor
Barchar: she opens the anydoor
Core!Ultima: *He heads over there
: [url=]Nikodemus[/url]: Nah...I think we shouldn't
Gaster: walks to the anydoor.
Core!Ultima: Hello?
: stays by Barchar.
: Schyroton's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: -the door is opened to a long dark tunnel made of brick with tracks on the ground
Core!Ultima: He walks through slowly
Barchar: she walks through, glancing around awkwardly
Core!Ultima: *He walks through slowly*
Core!Ultima: *He pulls out his crossbow to be safe
: -for the crying, it gets louder for Azalea-
: follows Barchar.
: [url=]Nikodemus[/url]: Hey guys wait for me!
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He follows them.-
: [url=]Nikodemus[/url]: Azalea we should stop them
: Sean: [color=#7d90cc]He awakens.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh what."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "I've seen that before."
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: "The crying getting louder for anyone else?"
Gaster: "No?"
Core!Ultima: Not really.
: goes to catch up with the gang
Core!Ultima: I swear if this is one of those endless hallways...
Barchar: "Nah."
: the tunnel leads to a station of some sort, most of it is ruined and the exits are all blocked off
Azalea: -She follows.-
Core!Ultima: Yikes.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He looks around, his purple glow lighting the way.-
: there is only a red light, everything else is darkness
: Schyroton [] joined chat.
Core!Ultima: *He goes to the red light.
Barchar: she glances around, thinking
: just a red light installed in to the wall
Core!Ultima: You guys, check this out.
Core!Ultima: Why is there a red light?
: -theres a few benches and 2 soda machines, one on its side
Core!Ultima: *He looks around for any kind of switch or lever
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
Ant: snaps back to reality only to realize that they have spilled all their eggnog
: Sean: [color=#7d90cc]He shrugs and stays on the couch.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Nikodemus[/url]: its a light, nothing unusal
Azalea: -She checks the sofa machine.-
: [font=Smallcaps]Soda*[/font]
: Sean can hear the crying too tbh
: [url=]Nikodemus[/url]: btw*
: Schyroton [] joined chat.
: behind it is a tunnel
Barchar: "Alright, as the resident 'person who's really goddamn hard to kill', I'll take up the front."
Barchar: "Schyro, you comfy at the rear? In case somethign comes up behind?"
: [url=]Tess[/url]: She glances at Sean from her table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: I've got my weapon, so I should probably be near the center.
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
Azalea: "Here."
: the tunnel isn't very large,
Core!Ultima: front-center*
: goes into his second form. "Y-yyyeaah."
Azalea: "Through then tunnel, I've been here in a dream."
Ant: (( Are people still in the bar?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm made of fire, so I should be near the front for light."
: [url=]Nikodemus[/url]: small enough for normal people to crawl through
: Gaster [Gaster] is now Fellby [].
: [url=]Tess[/url]: "...Hi..." She's in the bar. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
🐕 Dogima: He turns into a dog so he could fit easier.
Gaster: -He's in the bar.-
: [url=]Tess[/url]: She sounds like sadness mixed with the muffled Pumped Up Kids voice. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: goes back to his normal form.
Barchar: Barchar just crawls. rip.
🐕 Dogima: *He follows
: crawls.
: [url=]Nikodemus[/url]: .....this doesn't seem like a good idea
: [url=]Nikodemus[/url]: maybe we should go back
Barchar: "No."
🐕 Dogima: To far to go back.
: Sean: [color=#7d90cc]"So what's up with you?"[/color]
: could wedge his way through if he retracts the shoulderpads, so he does.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: "...Huh...?" [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc]"I guess your backstory?"[/color]
Azalea: "I don't remember what's back there."
Gaster: -He leans on the bar. "Just came for a drink, and to see Jack."-
: Sean: [color=#7d90cc]"And why you're so sad?"[/color]
: [url=]Tess[/url]: "...Backstory...?" [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Gaster: -oh rip you weren't talking to him-
: Sean: [color=#7d90cc]"Life story."[/color]
🐕 Dogima: It better not be radiationl..
Grillby: Look where that got you.
: [url=]Tess[/url]: "...I'm just sad...sorry..." it's hard to tell her expression. Because of the mask she has on. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Tesla: she's still standing next to Sean
Gaster: "Pff."
Tesla: she even holds his hand. that is if she even can
: Sean: [color=#7d90cc]She can, and he lets him.[/color]
: Ant [Ant] is now Ari [Ari].
: Sean: [color=#7d90cc]"So."[/color]
: (( So
: the tunnel leads to a room, but its pitch black. The sound of someone phyically crying nearby can be heard
Ari: walks in
: (( The voice bot broke
: Sean: [color=#7d90cc]"The only thing that's happened your entire life."[/color]
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: (( The music bot broke about 6 times
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "..."
: Sean: [color=#7d90cc]"Is you being sad."[/color]
: [url=]Tess[/url]: She looks at Gaster for a second. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: "I really hope that we're not all getting radiation poisoning."
Ari: "Hiya everyone!"
: (( On its first day of running
: tries to cast some light around.
: [url=]Tess[/url]: "...No..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: she walks towards it
Core!Ultima: *He tries to look for the crying, being really quiet
: [url=]Tess[/url]: "...Sorry..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Azalea: "This wasn't the place with the radiation.-
: [font=Smallcaps]"*[/font]
: gets up, following Barchar.
Core!Ultima: I swear if a zombie jumps around the corner...
Azalea: -Is the crying loud for her?"
: Schyroton's connection timed out.
: once there is light, a small brown goat girl is seen huddled in the corner not looking at the group
Azalea: -She goes over.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Then what is it?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Who are you?"
Azalea: -At least tries to.-
Core!Ultima: Hey, you okay there?
: she simply cries
Azalea: "Hello?"
Barchar: she blinks.
: cries somemore
: (( ok brb
Barchar: "...She looks really familiar. Weird."
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: -She's ready to pick her up if she doesn't respond. She figures that she should live.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah...."
: shes doesnt respond, just cries
: [url=]Tess[/url]: "...Sorry...I dunno...lots of things..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Schyroton:[/url] Yyeah...
: [url=]Tess[/url]: She had a bad day. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: We should probably get her out of here. It's dangerous.
: [url=]Tess[/url]: Not necessarily today, or yesterday, but there was a bad day. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Um, h-hhhello.
Azalea: -She tries to pick her up.-
Ari: walks up to Tess. "Hiya! I don't think we've met"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah, no shit sherlock."
Loni Leyline: -she is picked up-
: [url=]Tess[/url]: "...Hi..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton's connection timed out.
Barchar: "..."
Azalea: -She's tearing up as she does.-
: [url=]Tess[/url]: Her table is slightly stained with a blue liquid, from when Milly was layed on it. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: she makes a weird sound. Something about her feels so fucking weird
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Barchar?"
: [url=]Nikodemus[/url]: guys....we shouldnt be here
Core!Ultima: Niko, I'm pretty sure it's okay.
Ari: "I'm Ari! What's your name?"
: [url=]Tess[/url]: "...Tess..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Come on, let's get out quick."
: [url=]Tess[/url]: Every single time she opens her mouth she makes that sigh sound. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
iT: nO. iTs nOt
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "WHAT IN THE-"
Ari: "Nice to meet you. Are you ok?"
: Sean: [color=#7d90cc]oh good[/color]
Core!Ultima: ... JEBUZ H. FUCK
: Sean: [color=#7d90cc]gamzee is here[/color]
: the world starts to deteriorate around them
: Sean: [color=#7d90cc]flame how do you feel[/color]
Barchar: "WHAT THE FUCK."
Azalea: -She's rushing out.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "LET'S GET THE HELL OUT"
Barchar: she attempts to GIANT FUCKING RAINBOW LASER
Azalea: -With Loni.-
: gets the hell out of dodge.
Barchar: while running the fuck away
: screams, using rockets to gtfo
: ((How is giant rainbow laser going to help))
iT: -something walks out in front of them to block the path, something like this
Barchar: (murder it ideall)
Core!Ultima: *He runs with Azalwa
: ((Oh well then it does))
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: "Christ..."
: [url=]Tess[/url]: "...I dunno..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: the world fades into white, there is no clear path out
Barchar: (Wait a second, why didn't it...)
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "OH GOD IT'S THE CRYPT KEEPER'S UGLIER COUSIN"
Azalea: "..."
Core!Ultima: Fuck!
Barchar: ([color=#FF0000]G[/color][color=#FF3600]I[/color][color=#FF6D00]A[/color][color=#FFA300]N[/color][color=#FFDA00]T[/color] [color=#B6FF00]F[/color][color=#7FFF00]U[/color][color=#48FF00]C[/color][color=#12FF00]K[/color][color=#00FF24]I[/color][color=#00FF5B]N[/color][color=#00FF91]G[/color] [color=#00FEFF]R[/color][color=#00C8FF]A[/color][color=#0091FF]I[/color][color=#005BFF]N[/color][color=#0024FF]B[/color][color=#1200FF]O[/color][color=#4800FF]W[/color] [color=#B600FF]L[/color][color=#EC00FF]A[/color][color=#FF00DA]S[/color][color=#FF00A3]E[/color][color=#FF006D]R[/color])
Barchar: (Tjat's weird)
: Sean: [color=#7d90cc]Because /me[/color]
iT: pUt....hEr....baK....
Barchar: (Why didn't it work in the-oh, /me)
Barchar: "NO."
Azalea: "No."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "No."
Core!Ultima: FUCK NO
Azalea: "Who are you."
: [url=]Milly[/url]: Dio. [url=][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
Azalea: "What are you doing to her and I."
: [url=]Sis[/url]: Dio [url=][sub]*Tch!*[/sub][/url]
iT: idOn..t Yo...u geT it?
: [url=]Thomas[/url]: Dio
Barchar: "NO, NOT REALLY."
Barchar: "AT ALL."
Azalea: "No."
: Sean: [color=#7d90cc]"I just realized."[/color]
: [url=]Mors[/url]: Dio. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nope."
: Sean: [color=#7d90cc]"Since there's an infinite amount of timelines."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"And infinite amount of people are dying every second."[/color]
iT: yOu haVe no LoVe of heR.....Yo.u lOve mE
: [url=]Tess[/url]: "...That's sad..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "Why is that."
Core!Ultima: what the fuck
Barchar: "...That makes no sense."
Barchar: "At all."
Azalea: "Who are you?"
iT: .....i aM....niKoDemus
: [url=]Schyroton:[/url] ...
Core!Ultima: I fucking hardly believe it.
Barchar: she looks at Niko
: seems to being standing still
Azalea: "Oh well, we're breaking up now."
Barchar: then it
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "...."
Barchar: then Niko
Barchar: "Really."
Azalea: "Jesus, what the hell are you?"
Barchar: "I prefer your other form."
: pretty much does what Barchar does.
: starts to cry
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You're cuter as a bird boy."
: Sean: [color=#7d90cc]"It is sad but well."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Whhhat ththe fuck.
: Sean: [color=#7d90cc]"Things happen."[/color]
Core!Ultima: *He goes to the niko he knows and pats him on the back
Azalea: "Niko, what are you?"
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: "Do you know about this?"
iT: thiS is mY woRld
: simply cry
Barchar: "pretty shitty world you've got goin' on here."
Barchar: "You need to hire an interior decorator.
Ari: gets a message on her phone and begins looking out the window, concerned
Azalea: "You need to get out of my head."
: the world of Levos beings to form around here
Azalea: "You need to fuck off."
Barchar: "Oh, there ya go."
: [url=]Nikodemus[/url]: starts to form*
Core!Ultima: Obviously your n- WHAT THE FUCK
: [url=]Tess[/url]: She just makes a sad noise and thwacks her mask on the table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: the group finds themselves on a floating island, with a red burning sky
Shoe: He's blaring Bonfire in the bar
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "Get us the hell pit
Barchar: "Sky could use some work though."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Oay, whoa..."
: [font=Smallcaps]Out of here."*[/font]
Ari: looks back at Tess "Seriously tho, are you alright?"
: [url=]Tess[/url]: "...I dunno..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: What is this, hell?
iT: sHe doesNt eVen knOw yOu azAela
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((azalea: extra hour in the hell pit
Azalea: "I don't care."
Azalea: "She's alive."
: is crying
iT: yOu dStReoyed Her
Ari: looks mildly annoyed for a split second then goes back to looking concerned
Core!Ultima: *He tries to comfort Nik
Azalea: "You destroyed her."
Ari: "Well...did something...happen?"
: [url=]Nikodemus[/url]: .....real
Azalea: "You forced me to make a choice."
Barchar: "Yes, you are."
Core!Ultima: Yes you are. That douche isn't
: [url=]Tess[/url]: "...Yeah, I guess..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: "Oh, no, he's probably real too. But that doesn't make you any less so."
Ari: waits for Tess to elaborate
Azalea: "I wouldn't have made that choice if I didn't have to."
iT: ...iM nOt tHE onE whO diD that....ou sHot hEr
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Wait, what?"
Core!Ultima: *He looks to Azalea
Barchar: "When the hell did that happen?"
Core!Ultima: What the hell is going on?
: Fanta [Fanta] joined chat.
Azalea: "And you said that if I didn't pick one? They'd both die."
Azalea: "Less death is better than more."
Barchar: "Wait, what? What's going on?"
Azalea: "Nobody knew Azalea."
Core!Ultima: ... She's got a point.
Azalea: -She turns to the group.-
iT: .....sHe gAve You tHe coHoice.....leEching off mY pOwerS
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "..."
Shoe: He knew azalea
Azalea: "It was a dream. Apparently not a dram."
Barchar: "What the fuck are you talking about."
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What..."
: [font=Smallcaps]LONI[/font]
Nobody: Apparently he knew Azalea.
: [font=Smallcaps]FUCK[/font]
: [font=Smallcaps]HOW[/font]
Barchar: (OKAY)
Ari: sees that she isn't going to get a response that easily "...well what happened?"
: [url=]Tess[/url]: "...I dunno...Mister Angel says i'm dead...but i'm not..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: Alright, don't explain now, but get us out of here first.
Azalea: "...I'm sorry Loni."
iT: ......I....I cAn giVe yoOu....anYthinG.....I.......
Ari: "oh" *she feels like she's in for a long confusing conversation*
Ari: "And who is Mister Angel?"
Azalea: "Give me Loni back."
: [url=]Mors[/url]: "That would be me." He says, phasing in. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: Schyroton's connection timed out.
iT: ...nO....
Ari: jumps back startled "JESUS WHAT THE FUCK"
: [url=]Mors[/url]: He adjusts the small ring around his neck, and then his tie. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: Schyroton [] joined chat.
Gaster: -He looks up.-
: crouches down and holds his head
Ari: "Who are you? and is Tess dead?"
Azalea: "Well, that's what I want."
Core!Ultima: *He's still trying to comfort Nik
Azalea: "I want my normal life back, with Loni and Jager having Loni."
: [url=]Tess[/url]: "...I'm not..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Shoe: "Hey now, you're a sockstar, get the shoohs on, go gay."
: [url=]Schyroton:[/url] Ggive her Loni. Obviviousllly she cares deeply ababout this person. Sso do it.
: [url=]Mors[/url]: "I'm an Angel, dear. And yes, i'm afraid this young lady and her friend are quite dead." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Jager? What?"
iT: ....thEn i....wiLl taKe....whAt. I .....waNt. yOu....wIll....soOn...forgO.t.....evErythiNg
: [url=]Mors[/url]: "And unfortunately, miss Tess here refuses to pass on, although her friend, Milly, has already joined me in the afterlife." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Core!Ultima: Niko, what's wrong? He's not the real you, so it's alright
Azalea: "No."
Ari: "So it's like....Angel Beats...?"
Azalea: "Give me Loni."
: [url=]Mors[/url]: "...What is that." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: stops crying and pounces on to Ultima, trying to rip him apart
: [url=]Tess[/url]: "...What's that...?" [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Barchar: "JESUS FUCK" she shoves ultima out of the way
Core!Ultima: AH FUCK JEBUZ
Ari: "It's an know what nevermind"
Azalea: -She unholsters her pistol, and tries to shoot Niko.-
Scirocco: -appears nearby and zombie rushes Azalea-
Core!Ultima: *He pulls out his crossbow, but hesitates
Ari: "I have no reason to trust or distrust either of you. Which leaves me with a moral dilema."
: attacks Scirocco.
Azalea: "Are you going to stand there, or shoot, Ultima?!"
Core!Ultima: *But he tries to shoot the zombie thing once Fellby's out of the way
Barchar: she fires at scirocco
: Schyroton's connection timed out.
: a high amount of zombie birds crawl up from the island and being attacking the gang
Core!Ultima: *He got a nice scar from that
Azalea: "Can't you fucking see! He's this bastards way of pulling the wool over my eyes!"
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: -She tries to take them out, for as long as she can. Not like she has infinite ammo.-
: [url=]Mors[/url]: "The point is." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: .....soOn....YoUlL aLl fAlll .....foRgEt eVerythIng
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Ari's connection timed out.
iT: -siad that-
: begins to flare up.
: [url=]Mors[/url]: "Regularly, me and Miss Tess engage in combat so I can claim her soul and take her to heaven." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Core!Ultima: *He shoots every bird he can except for Nik
: is unphased by bullets
: [url=]Mors[/url]: "Unfortunately, she's rather stubborn with that little gun." [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
Azalea: "Do you want him to kill your friends?"
Azalea: "Because if you do, be my fucking guest."
: [url=]Tess[/url]: She adjust sher hands on her tiny gun, looking away. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Scirocco: -is not hurt by anything-
Core!Ultima: *When there's an opening, he goes to Nik to calm him down
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Shit..."
Azalea: "Let him tear everyone apart."
: the crowd of of zombie birds are not hurt
Azalea: "Fucking hell..."
: [url=]Tess[/url]: "...But i'm not dead...I've gotta be home for supper..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: Niko, it's alright, settle down please.
: [url=]Mors[/url]: He sighs, and just teleports away. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
iT: .....yOu ...cAnnoT hurT ....thE Mi.D
Azalea: "Well we don't have a choice."
Azalea: -She tosses the pistol to the ground, frustrated, and hugs Loni.-
iT: .....GiVe IN.....
Core!Ultima: *He's by Nik, hopefully calming him down so he doesn't eat him alive
: is trying to set the nearby monsters on fire. His clothes are starting to char off.
Azalea: "I'll never give in..."
: is shooting them with lasers.
Loni Leyline: -is hugged, but it does nothing-
Azalea: -It's more for her.-
Core!Ultima: *He got his dogs out biting the shit out of what zombie birds come near him
: Ari [Ari] joined chat.
: Nikodemus, Scirocco, and the zombie birds don't seem to be real, so its not hurting them
: [url=]Commodity[/url]: He pops into BC for a second to see what it's like to be out of Wally.
: [url=]Commodity[/url]: <...The actual hell are you doing right now.>
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... It's not realy, this can't be real..."
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: shoots into the air. "FFUCK OFF."
Core!Ultima: *He lets a bird thing touch him to see if it is real
: [url=]Commodity[/url]:
Azalea: "...They aren't real."
: [url=]Commodity[/url]:
Azalea: "This place isn't real."
: it hurts like hell when they do touch though
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((brb
Azalea: "It's the sick and twisted fanatasies this bastard has."
: Schyroton's connection timed out.
iT: ...I maDe NiKoDEMS....FoR yoU....AzaLea
: Schyroton [] joined chat.
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
Ari: looks at Tess. "Ok for now I'm gonna side with you because I don't like the sound of someone fighting so hard to take someone else's soul"
Core!Ultima: *He just shoots and keeps shooting at every nearby bird thing he can see
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: "...Thanks...I guess..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: "...I'm not dead...though..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton's connection timed out.
Ari: "I believe you...for now..."
Azalea: "I didn't ask."
Azalea: "I was happy with loni."
: Fanta [Fanta] joined chat.
iT: .....thIs....woRld.....its.....pEople....I mAdE them......Control....thEm
Azalea: "Fuck you."
Azalea: "I don't care."
: (("Fuck Bees"
: [url=]Tess[/url]: SHe nods, that sad expression staying on her mask. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Ari: "Not that I know how to fight someone who can just appear in the bar whenever they want...but I'll do what I can"
: [url=]Tess[/url]: "...We don't always fight...he's actually really nice..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
Barchar: <"No way. he's not this fucked up.">
Ari: "He's nice...but he's trying to take your soul?"
iT: -waves its hand and the Zombies pull Schyroton, BC, Ultima, and Fellby away from Azalea
: [url=]Commodity[/url]:
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: "...I guess...He says it's just his job..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Azalea: -She keeps hugging Loni.-
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Tess[/url]: "...Sometimes he plays games...brings me food and stuf..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: *He tries to escape them
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "I don't want you."
: Schyroton's connection timed out.
Loni Leyline: -it does nothing so do something esle
Azalea: -She kisses Loni.-
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]: He makes the badumtish sound effect.
Loni Leyline: -Leave her alone!-
Azalea: -And if that does nothing, she gets up.-
Barchar: <"How is that even a pun?">
Abraham Lincoln: ((Shoot her
Azalea: -She turns to iT.-
: [url=]Commodity[/url]:
Barchar: <"Oh I get it now">
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Core!Ultima: *he gets a british accent when scared
iT: -it looks at Azalea- do...yOu...giVe in?
: Schyroton [] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Commodity[/url]:
Azalea: "No."
: Fanta [Fanta] disconnected.
Ari: "Oh..."
Barchar: <"Try living like this always. Kinda sucks.">
🐕 Dogima: *He turns into a dog to see if he can escape them.
iT: -it walks up to her-
: the zombies are preventing it
Ari: might be believing the 'angel's' story a little bit more
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: -She stares iT down.-
iT: ....then I...wiLL desTory yoUr Mind
Ari: "Well...he still fights you sometimes..."
Core!Ultima: *As long as they aren't eating him he's alright. Still British though
: [url=]Commodity[/url]:
: ((okay back
Azalea: "Do it."
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
iT: -grabs Azalea's head and starts psychically attacking her mind-
Barchar: <"If it's either or, probably">
: tries to break free.
Azalea: -I'm not exactly sure how to respond to that.-
Core!Ultima: *He keeps trying
: [url=]Commodity[/url]:
: a gunshot rings out
: -the zombies stop moving-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "..."
Barchar: <"i'm bi.">
iT: -stops and stumbles backwards-
Barchar: she looks around, confused
: [url=]Commodity[/url]:
Core!Ultima: 'Bout bloody time they let go
iT: -has a gunshot wound in its hest-
: [url=]Nikodemus[/url]: chest*
Barchar: <"Alright, fair enough.">
Azalea: -She sighs, stumbling a bit.-
Loni Leyline: -is holding Azalea's gun-
Barchar: "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Oh, thank god.."
Azalea: "...Oh thank god..."
: [url=]Commodity[/url]:
: ((aaayyy
: [url=]Commodity[/url]:
Barchar: <"...Oh my god.">
: [url=]Commodity[/url]:
: ((Uh no))
Barchar: she laughs at apparently nothing
Core!Ultima: ... Hahahah?
iT: -falls over wheezing-
Ari: (( I gtg
: [url=]Commodity[/url]:
: ((Seeya
Barchar: <"...Wait, shouldn't you also see all the shit with Muffet?">
Core!Ultima: *He does a little victory dance, ala final fantasy
: Ari [Ari] disconnected.
: -the world around forms back to the tunnel they were in before
Azalea: "...Well that was... convenient."
: [url=]Commodity[/url]:
Azalea: -She looks at Loni.-
: the zombies fade awau
: [url=]Nikodemus[/url]: away*
: [url=]Commodity[/url]:
Core!Ultima: *He immeaditly goes to Niko
Loni Leyline: -looks scared and frighten, shaking
: falls to his knees. A good amount of his clothes are burnt away.
Barchar: <"So you have plenty of shit on the female side too.">
: [url=]Nikodemus[/url]: -What Niko?-
Core!Ultima: *The one he knows
Barchar: <"And honestly I know you probably won't use it to make me kill anyone, so I'm now not terrified of it.">
Core!Ultima: *i.e. the one that tried to claw at him
: [url=]Commodity[/url]:
Barchar: <"Not that I'm telling you to do it.">
Barchar: <"But.">
: [url=]Commodity[/url]:
Barchar: (Ultima)
Barchar: (He means he's gone)
iT: .....I...dont......I jsut....want.......
: is gone
Azalea: -She goes to Loni.-
Core!Ultima: Where did Nik go?
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "Kinda saved me there."
Barchar: "Where the fuck do you think, dumbass."
: looks over at Ultima.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You. Dense. Motherfucker."
Loni Leyline: -drops the gun-
: [url=]Commodity[/url]:
: glares at Ultima.
Core!Ultima: Well, jeez, he seemed real before he turned all killer
Barchar: "I think that was kinda the point."
Barchar: "...God, GLaDOS is gonna be pissed."
Loni Leyline: -passes out-
Barchar: "I hope neurotoxin doesn't work on me."
: [url=]Commodity[/url]:
Core!Ultima: I had high hopes, alright.
: [url=]Commodity[/url]:
Azalea: -She picks her up.-
Barchar: <"Oh my god no don't make me laugh again">
Azalea: "Told you guys she was real."
: glances down. "... Fuck, this was an expensive shirt."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] Ththos high hopes are shhit.
iT: ....please.....this world.....its burns
: [url=]Commodity[/url]:
Core!Ultima: *He puts his bow away
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Schyroton:[/url] I'llll buy you a nenew one.
Core!Ultima: I've realized.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Anyway, nice to meet you, Loni."
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Schyroton:[/url] Nnice to meet yoyou too.
iT: ....there one........I just wanted.......
Azalea: "Hey, guy thing? You can make your world bright. But don't fucking bring me to it."
Barchar: "..."
Azalea: "You're fucking dead to me."
Barchar: "Should we try taking the spooky monster out of here?"
iT: -breathes its last-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... I dunno, should we?"
Azalea: -She looks for the exit.-
Barchar: "Welp."
Barchar: "too late."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... It's dead."
: [url=]Schyroton:[/url] Ggood riddddance.
Azalea: "For the better."
: -at the other end of the tunnel is the anydoor
: [url=]Commodity[/url]:
Core!Ultima: *It's probably dark as fuck, so he stays by Fellby for what little light he gives off
Azalea: -She's going to the anydoor.-
: is laying on the ground in front of the door thouh
Azalea: -She sees Niko.-
: Fanta [Fanta] joined chat.
: is not awake
Azalea: "..."
Core!Ultima: Hey, see? My hopes were well placed!
: goes closer to the exit. "..."
: [url=]Schyroton:[/url] Shshut up.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Do we trust him?"
Azalea: "Someone check his pulse."
: Fanta [Fanta] disconnected.
Azalea: -She opens the door, and walks past him.-
: [url=]Schyroton:[/url] Ii don't.
Core!Ultima: *He mumbles something and heads to Niko
Core!Ultima: *He's not to close though, incase he wants to murder him still
: glances at Niko, sighs, and walks out the door.
: [url=]Tess[/url]: She's back at the br, silently being sad. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: is on the ground, still alive, but can physically be touched
: Fanta [Fanta] joined chat.
Barchar: (can or can't?)
: [url=]Nikodemus[/url]: -can-
Barchar: (okay0
Barchar: (the 'but' was weird)
Barchar: "Hm."
Shoe: He's on a table
Barchar: "So I guess the one with us was the illusion."
Core!Ultima: *He checks his pulse to see if he's alive
: there is a pulse
Barchar: "So I probably won't get neurotoxined. Awes-he's alive, Ultima."
Shoe: "I'm gonna kick him in the dick.X
Core!Ultima: He's alive.
Fanta: *"
: [url=]Tess[/url]: She looks up. "...Huh...?" [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Core!Ultima: Just makin' sure.
: goes to the Anydoor, storming past the two on the ground.
Azalea: -She lies Loni on the couch.-
: waits until everyone's out, because he wants to go home and change.
: is fucking pissed.
Core!Ultima: ... should we bring him back?
Azalea: "I'm not trying to be a massive dick."
Azalea: "But fuck you guys, I told your asses so."
Azalea: "She was real, see?"
: [url=]Schyroton:[/url] Sssorry...
: [url=]Tess[/url]: She now feels uncomfortable with this influx of people. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: -anyone who lost memories of Loni is slowly regaining them-
Azalea: -She sighs, and puts her head in her hands.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah, yeah, got it."
Shoe: "You brought you hallucination to life, grats m8."
Miyu: "..."
Miyu: She looks up from ehr bed.
Azalea: "Fuck off, cat piece of shit."
: clutches his head after reverting to normal.
Miyu: "God fucking damnit."
Asriel: "What?"
Core!Ultima: *He picks Niko up and heads through the door, hoping not to get yelled at again.
: heads home to go change.
Miyu: "Someone I despised and forgot about just came back."
Miyu: "And now I despise them again."
Shoe: "Bet the 'the bitch is back' name theme is much more fitting now."
Asriel: "Oh..."
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((i can relate
Gaster: "... So you guys went on an adventure, huh?"
Core!Ultima: Guys, should we help Niko out?
Loni Leyline: -is out cold-
: is out cold too
Barchar: "Yeah. they both probably need a bed, at least."
Azalea: -She lies down, and cuddles with Loni, after getting a blanket.-
Core!Ultima: Grillby, where's the nearest bedroom?
: [url=]Jager Leyline[/url]: -barges into the bar-
: [url=]Jager Leyline[/url]: LONI!
Grillby: "Mine, but you're not allowed in there"
Core!Ultima: Lovely.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Azalea: "I fucking told you Jager!"
Barchar: "Hey, Jager."
: Fanta [Fanta] disconnected.
Barchar: "Yes, yes, we all got memorywiped and you didn't. good job."
: [url=]Schyroton:[/url] Hhhello!
: [url=]Jager Leyline[/url]: -goes over an picks up Loni-
Core!Ultima: *He puts him onto the couch, and sits down.
Azalea: "Also she's mine right n- oh."
Azalea: "Well I gues that's fair."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -just holds and craddles her, hes crying himself-
: soon returns, wearing a tshirt and jeans.
Azalea: "...Don't think I've ever seen you cry."
: [url=]Jager Leyline[/url]: -doesnt respond-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -just heads out with Loni-
Barchar: "....Jager?"
Barchar: she follows
: follows too.
Azalea: -She gets up, and follows as well.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: -heads home and sits on the couch with her-
: Schyroton's connection timed out.
Core!Ultima: *He sits on the couch with the real Nik, making sure he isn't dead
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... You know what? You're probably gonna want some time alone."
: Schyroton [] joined chat.
: wakes up at the bar
: [url=]Schyroton:[/url] ...
Core!Ultima: There ya go.
: heads back to the bar.
Barchar: she does too. "Hey, kid. How're you doing."
: looks at BC confused?
Azalea: -She stays at Jager's, if he allows her to.-
: is very wary of this bird child.
: [url=]Nikodemus[/url]: -she is-
Barchar: "Lemme guess. Doesn't remember a damn thing."
: Schyroton's connection timed out.
: raises an eye brow
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Do you know what just happened?"
Core!Ultima: *He's still got that scar face Nik gave him
: Schyroton [] joined chat.
Barchar: "do you know what's happened at any point in the past month or so?"
Core!Ultima: scar*
: the scar would be gone actually
: hopes there's not another sad child to add to the bar's sad child collection.
Core!Ultima: Do you even know who we are?
: looks around confused
: Schyroton's connection timed out.
: looks as if he has never seen these people before
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Kid?"
: and cant seem to talk
Core!Ultima: You don't remember us, do you?
Barchar: "Yeah, great, still getting murdered by GLaDOS."
Barchar: "Great."
Azalea: -She walks into the bar.-
: Schyroton [] joined chat.
Core!Ultima: Can you even speak?
Barchar: "Fucking. Great."
: looks at Azalea unsure of who she is
Azalea: "Hi Niko."
Gaster: -He signs, =Can you understand sign?=-
Core!Ultima: Do you even know your name?
: points to himself in confusion
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Easy, guys, he might be disoriented."
Core!Ultima: *He nods
Core!Ultima: *He backs away for a bit, letting him view his surroundings
: damn near hisses, "Bback off. Let hihim get used to thhings."
Core!Ultima: Jeez, calm down.
Core!Ultima: *he gets off the couch and sits by the bar
Azalea: "Probably doesn't remember much... Levi's is like... gone I assume."
: [url=]Schyroton:[/url] ...
Barchar: (Levi's)
Azalea: "It was that thing's creation."
: (( Levi 511's
: [font=Smallcaps]Levo's[/font]
: [font=Smallcaps]Stop[/font]
: [font=Smallcaps]Please[/font]
: [url=]Schyroton:[/url] Dddon't tell me to cacalm down.
: [font=Smallcaps]Levos[/font]
: [font=Smallcaps]Oh fuck I did it[/font]
: [url=]Schyroton:[/url] Iit's not ththat simples.
: grabs his head an huddles down because of the screaming robot infront of him
: [url=]Schyroton:[/url] *simple
Core!Ultima: You basically hissed at me, and I don't like people getting angry at me for trying to help.
Gaster: "Schyro, you're scaring him."
Azalea: "Schyro, calm down. He's getting afraid."
Azalea: "I know you said literally two seconds ago not to say that, but."
Core!Ultima: *He heads back to Niko
Azalea: -She shrugs.-
Core!Ultima: Kid, it's alright, he won't scream anymore [sub] i hope [/sub]
: is incapable of talking
: Sean: [color=#7d90cc]He's just been surveying everything.[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] ...Okay. Ii can't be cacalm right nnow, so I'm goiiing to go for a bbit. Ssorry.
: ((he wasnt screaming
: Fanta [Fanta] joined chat.
: exits the bar.
Core!Ultima: *hiss, scream, being loud.
Azalea: "He needs to learn how to talk, I think."
Barchar: she checks why exactly he's mute
Gaster: "It's okay."
Fanta: "Laaaaame."
Shoe: He said that
Shoe: "Like, literally."
: [url=]Nikodemus[/url]: -because his words were ever his own
Shoe: "He's lame."
: Schyroton's connection timed out.
Barchar: no. As in.
Azalea: "I figure that he's never actually spoken."
Barchar: whether his vocal chords are fucked up or what
: Schyroton [] joined chat.
: ((No, he's literally never talked.))
: ((i just imagined fanta showing up to roast a small child
: ((He doesn't know how, he's been a puppet))
: [url=]Nikodemus[/url]: -its clear that this body is somehow made, not illusionary like Levos was
Barchar: (The way I read it, he existed before iT started using him)
Fanta: she'd do that
Core!Ultima: Kid, please nod atleast, do you know any of the people here?
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: -She goes over to Niko.-
Azalea: "He doesn't."
: barely has a mind, it is for the first time being used, and he has no memory or knowledge of anything
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -so he's like a newborn-
: [url=]Nikodemus[/url]: -yes-
Shoe: "How very morally gray and deep as fuck."
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: -She lightly strokes his feathers.-
Core!Ultima: It's okay.
Azalea: -She sighs.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -looks at Azalea with some fear when she does that
Azalea: -She tries to give a reassuring smile.-
Core!Ultima: It's like he's a baby.
Azalea: -And is being very gentle.-
Barchar: "Yeah. This...hrm."
Azalea: "I'm pretty sure Fanta's child radar is going if."
Shoe: "It's like he's a brexit voter."
Core!Ultima: [del] alright who wants to be the mom and who wants to be the dad [/del]
: [font=Smallcaps]Off*[/font]
Fanta: it is
: reenters, less pissed about what just happened. "Ii'm goinng to apologize riright now for hhow I acted."
Fanta: she's on edge at home
Core!Ultima: Don't worry about it.
Azalea: "She's going to swoop in any minute now."
Fanta: "Hywel there's a small child that needs help."
Hywel: "Fanta there aren't any rooms left."
Gaster: -Bitch fight him-
: Schyroton's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: -BC can see, resonance of it's memory, but it is fading
GLaDOS: Meanwhile, in Aperture, a robot is smashing things.
Jason Scott: "GLADOS STOP."
Fanta: he's not a goat, that's why she's not there this second
GLaDOS: not in the room.
Fanta: "But he needs me."
Fanta: "He's smol."
GLaDOS: but entire chambers are getting mashy spike plate'd
Jason Scott: -Does that matter.-
: Schyroton's connection timed out.
Jason Scott: "GLADOS."
Jason Scott: "GLADOS."
Barchar: she tries her best to keep that memory there, at least
Barchar: she doesn't expect much
Gaster: -He's sitting up, interested.-
Hywel: "Fanta."
Hywel: "There is no room."
Fanta: she's like a dog about to pounce on a squirrel
: ((It kinda creeps me out that the trainer ALWAYS smiles in sun and moon
Fanta: "We have money to get more room."
: ((no matter what's going on
: Schyroton [] joined chat.
: ((It gets better
: ((When you get some outfits
iT: -can be seen seen in a dark room as a human child, the the sounds of nuclear apocalypse can be heard
Azalea: -She talks in a singsong calm type of voice.-
: ((what if they think this shit goes on all the time in alola
Azalea: "Yourw going to be alright, Niko..."
: ((and they're trying not to be rude by over reacting
iT: -only BC can see this btw-
Barchar: wait, this is happening in the bar?
: Schyroton's connection timed out.
: -no BC is seeing iTs memories-
Barchar: ah
Barchar: she shudders.'s best he doesn't knowa bout this.
Barchar: she sighs, taking her hand off
Fanta: "Hywel I'm gonna go."
: ((S/M has the best fucking pun drink though
Hywel: "God damnit.
: ((Tapu Cocoa
Fanta: "I gotta help the kids."
: jontron takes a giant THIUGH
iT: -the child is seen passing time drawing on the walls of his favorite video game characters,
Fanta: "I'm everyone's mom."
: (gtg gniht
: Schyroton [] joined chat.
: UltIMa647 [] disconnected.
: ((alrighty i'm just gonna wt the rest of these dratinis
Hywel: -He sighs, going to get a room ready.-
Miyu: "..." She's silent on Fanta's cough, feeling somewhat like a deadbeat.
: ((gotta hatch them all
Fanta: she swoops into the bar
Fanta: "Who."
Azalea: "I called it."
Fanta: "What?"
Gaster: "... Wait just a second."
iT: -slowly over time, he mutates into that creature everyone saw, but learned how to use psychic powers-
: [url=]Nikodemus[/url]: ...
: [url=]Wally:[/url] *Wally has since gone back inside the house, on the couch next to his Flitten. He seems like he's gonna leave soon.*
Azalea: -She goes back to the calming voice.-
Fanta: goes over
Fanta: "What happened?"
Azalea: "You'll be okay, Niko..."
: [url=]Schyroton:[/url] ...Plllease don't fifight.
Barchar: well...what she WILL give him, at least, is the knowledge of how to speak english after the memories.
Barchar: it'll make things easier.
Azalea: "He's basically a newborn. Doesn't know anything. Literally."
Gaster: "I'm only going to ask him if he wants to come with us."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Commodity[/url]: He's actually not in Wally's head right now.
: looks around confused
Barchar: he's here with brabcrab
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... And I'd ask Mettaton, of course."
Fanta: "..."
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "Gaster he can't want anything. He doesn't know what want is."
: ((shit
GLaDOS: Gaster, Fanta, note, it's probably a bad idea to get to him before the murderbot does all-in-all.
Fanta: "Hywel already set him up a bed."
Azalea: "Was it by choice."
: frowns
Gaster: "Azalea, are you saying you want to take care of him?"
: ((This is the ultimate showdown
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: -She looks back to Niko, being calming agin.-
Azalea: "What's wrong, buddy?"
Fanta: "I had a sense."
Fanta: "That a child was in danger."
Gaster: "I saw him first!"
Fanta: she'll fukn rek u m8
Azalea: -She rolls her eyes at them arguing.-
: Schyroton [] joined chat.
GLaDOS: she stomps in
Fanta: "But I've got it all set up."
: isn't happy with the two people arguing
Jason Scott: -He zips in.-
: [url=]Schyroton:[/url] Ststop.
Jason Scott: "GLADOS NO."
Jason Scott: "NO."
Gaster: "Who the hell are you?"
: [url=]Schyroton:[/url] Pllease stop.
Fanta: "Whu dis."
GLaDOS: "We've met!"
Gaster: "Like, once!"
: ((Glados: "YOU ALREADY DO"
: (( you cuck
Fanta: she takes this distraction to ask azalea if she can pick him up and take him home
Jason Scott: -He pulls out a home made EMP.-
Jason Scott: "You don't know my life."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Whoa, whoa, whoa, guys."
Jason Scott: "Stop destroying shit."
: [url=]Tess[/url]: She's feeling very uncomfortable with this situation and is pointing her gun at anyone that steps within 5 meters. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Jason Scott: "And calm down."
Jason Scott: "Okay?"
: [url=]Schyroton:[/url] P-plplease stop...
GLaDOS: "It's my shit to destroy!"
: steps forward. "Haven't you guys already adopted enough kids?"
Jason Scott: -It's a shitty fucking EMP.-
Gaster: "No."
: covers his head
Fanta: "No."
Gaster: -Yes he has.-
Fanta: "And you're scaring him."
Fanta: "Everyone shut up."
Jason Scott: -It's powered by a 9-volt battery you can literally just pull off.-
Barchar: "GLaDOS, that EMP probably wouldn't break a turret."
Barchar: "Let alone you."
: [url=]Literally Satan[/url]: He kicks open the door,.
Azalea: -She picks Niko up, if he's not afraid by it.-
Gaster: "Oh, look, now Satan's here too."
: [url=]Literally Satan[/url]: "WHAT ARE WE DOING."
: ((yee haw
: tires to push Azalea away, because he is scared
: [url=]Schyroton:[/url] Shhut up.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "They're trying to adopt a kid!"
: Fanta's connection timed out.
: [url=]Schyroton:[/url] Get outtt.
: [url=]Literally Satan[/url]: "Sweet I need a new ruler of hell."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Azalea: "Hey, Niko... do you want to go somewhere quiet...?"
GLaDOS: "Technically I had some right to him!"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh... fucking ..."
Azalea: -She doesn't try to forcefully hold him.-
: mumbles under his breath.
: [url=]Literally Satan[/url]: "Just kidding."
: [url=]Literally Satan[/url]: "Watch this, Fellbz."
: breaks free and barely flies away, landin in the middle of everyone
: Sean: [color=#7d90cc]He snaps back to reality.[/color]
: [url=]Literally Satan[/url]: He kicks over a chair, "EVERYONE SHUT UP. I HAVE AN ERECTION."
: Sean: [color=#7d90cc]"What."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What."
: Sean: [color=#7d90cc]"That's a glorious thing to come back too."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]to*[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]fuck me[/color]
Azalea: -She goes to him.-
Tesla: she stands next to Sean
: refrains from punching Satan in the face.
: [url=]Literally Satan[/url]: "THEN YOU BEST SHUT UP."
: [url=]Literally Satan[/url]: "I'M HELLA SINFUL."
Azalea: "Niko..."
Barchar: (Wait)
Barchar: (That means)
Barchar: (iT made the fucking cool patrol)
Barchar: (that's hilarious)
: "Yee haw... is like yee haw..."
: ((yee haw
: Sean: [color=#7d90cc]"What's going on."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Plplease, everyone, be quiettt.
Fanta: "Can we not."
Tesla: she's nervously holding his hand
: all this screaming and chair kicking over has him upset
: Sebastian Debeste, Prosecutor [Sebastian] joined chat.
Azalea: -She lightly sings.-
: ((HI DD
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Guys, seriously, you're blowing this out of proportion."
: [url=]Literally Satan[/url]: "THE ONLY SOLUTION."
Azalea: -Her voice isn't the best, but she wants Niko to calm down.-
: [url=]Literally Satan[/url]: "IS A CHILD CUSTODY CASE."
Fanta: ((ITS TIME?!
: [url=]Literally Satan[/url]: "I KNOW A PROSECUTOR."
: ((yee haw
: [url=]Schyroton:[/url] Nno.
: [url=]Literally Satan[/url]: "OR IS HE A LAWYER I DON'T FUCKING KNOW."
: Sean: [color=#7d90cc]"Niko."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"How about we go outside?"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Away from this."[/color]
: looks at Sean
: nods
Barchar: "Prosecutors are lawyers, I think."
: Sean: [color=#7d90cc]"Tesla, come with us."[/color]
: [url=]Literally Satan[/url]: He dials a number into a phone.
Shoe: "I'm still gonna kick him in the balls."
: Sean: [color=#7d90cc]He walks outside.[/color]
: ((alright, wting the dratinis
Tesla: "Okay."
Azalea: "..."
Barchar: "But the there are Attorneys and Prosecutors, who are different kinds of lawyers."
Sebastian: [[ And I leave with a court case ]]
: follows Sean away from eveyone else
: [url=]Literally Satan[/url]: "Sebrostian, I have like four different people wanting to adopt the same kid."
Gaster: -He calls Mettaton.-
Azalea: "Sean is gonna take care of Niko."
: has left the building
Azalea: "Niko clearly likes him."
Tesla: "So what's the situation with Niko?"
: Sean: [color=#7d90cc]"I have."[/color]
Gaster: "Mettaton, I need your help. I'm trying to adopt a child, there's a court case, satan is here."
: Sean: [color=#7d90cc]"No idea."[/color]
Azalea: "You all can shut the fuck up now."
Sebastian: "But can't there only be two parents?"
Tesla: "Are you his dad now?"
Mettaton EX: Darling, no.
: Sean: [color=#7d90cc]"Something happened, everyone was gone, now everyone's here, Niko isn't speaking, I think he lost his memory."[/color]
Tesla: She's confused.
: Sean: [color=#7d90cc]"Uh."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Sure?"[/color]
Gaster: "... Damn."
: Sean: [color=#7d90cc]"Maybe."[/color]
: [url=]Literally Satan[/url]: "Exactly."
Tesla: "..."
Gaster: -He hangs up. "My husband said no."
: [url=]Literally Satan[/url]: "I need a court case for this kid."
Tesla: "Am I involved in this?"
: takes his wings and makes them into a robe
Mettaton EX: [You can't adopt every child you come across]
GLaDOS: "She's just very unhappy
: Sean: [color=#7d90cc]"You can be."[/color]
: [url=,q_auto,w_710/bmohesg96kbt1vwja5cn/we-could-be-getting-our-first-asian-robin-nightwing-and-that-is-perfectly-ok.jpg]N.W. DeVito[/url]: [Ass]
: [yee haw]
GLaDOS: she sits on the couch, grinding her metallic teeth
Tesla: "How?"
Jason Scott: "Glados."
: High Priest Laharlot [] changed the topic to "Gaster: "Mettaton, I need your help. I'm trying to adopt a child, there's a court case, satan is here.""
Jason Scott: "You win some you lose some."
Gaster: [but they're homeless!]
: [Maybe you should let the kid choose?]
: [Or rock paper scissors]
Sebastian: "But who are we suing"
: [yee haw]
GLaDOS: "But most of my losses don't involve losing a chi-wait."
Tesla: "Where are we going?"
: [url=]Literally Satan[/url]: "Uhh..." he looks up from the phone.
Jason Scott: "...What?"
GLaDOS: she groans, shaking her head. "Whatever!"
Fanta: "Well MY husband said yes!"
: [url=]Literally Satan[/url]: "Which one of you is responsible for him losing his memories again?"
Sebastian: "Are we suing the kid for attracting too many parents"
Gaster: [alright, fine]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well, we're just sticking outside for now."[/color]
: [url=]Nikodemus[/url]: -while not a baby, he still is in a body of a 12 year old
Fanta: "It was the cat!"
Barchar: "Technically none of us and all of us."
Fanta: points at shoe
Hywel: -Barchar would know damn well he didn't say shit.-
: [url=]Literally Satan[/url]: "We're suing a cat named Shoe."
Shoe: "Hi."
Jason Scott: "So."
Jason Scott: "Lets go home."
: [url=]Literally Satan[/url]: That's his response to Sebastian.
Barchar: "No he didn't."
Tesla: "..."
GLaDOS: "fine."
Jason Scott: "And destroy stuff with science instead of shitty spikes."
Sebastian: "Why are you suing a cat. Cat's don't have rights"
Sebastian: "..Riggt?"
: Sean: [color=#7d90cc]"Niko."[/color]
: [url=]Literally Satan[/url]: "They do."
: Sean: [color=#7d90cc]"Do you remember me?"[/color]
: blocks the door from anyone trying to get near Niko.
FFrisk: [Why is Hessyst screaming about voices and adoption]
: looks at Sean confused
Shoe: "Bitch what did you say?"
: except sean and tesla
: just. Shakes his head.
: Sean: [color=#7d90cc]"I assume that's a no."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [you don't want to know]
: Sean: [color=#7d90cc]"Do you remember Tesla by any chance?"[/color]
GLaDOS: she grunts, her current body just self-destructing.
Jason Scott: "Cause what you were doing was so uncharacteristically not creative o-"
: shakes his head
Tesla: "..."
Jason Scott: "Well Jesus Christ you could have said you didn't want to talk."
Tesla: she flickers
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh boy."[/color]
GLaDOS: nah, she just didn't want to bother walking
Fanta: "I wanna adopt the child because Azalea already lives with me and she'll wanna check on him."
Tesla: "I'm fine."
: Sean: [color=#7d90cc]"You should go inside and get some electricity."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"...You sure?"[/color]
Barchar: "Fanta, pplease."
Barchar: "He's already imprinted on Sean."
Tesla: "I-I don't want to go back in there. Yes. I'm sure."
Jason Scott: -He zips to the lab.-
: [url=]Literally Satan[/url]: "We're suing Shoe, for child neglct, Sebro."
Barchar: "I think you're fucked."
Azalea: -He's fucking dead to her.-
Tesla: "D-do you have batteries?"
Azalea: -She's in trust no bitch mode.-
: Sean: [color=#7d90cc]"...No."[/color]
GLaDOS: she's designing an elaborate rube goldberg machine that ends in a mashy spike plate destroying a room.
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: -Okay well that's not true.-
: Sean: [color=#7d90cc]"And I know you're lying and that you're not fine but you don't want to go in there."[/color]
Tesla: "..."
Tesla: she isn't lying
Azalea: -He's not dead to her.-
: sits in the snow-
Fanta: "What the fuck is an imprinted."
: Sean: [color=#7d90cc]"..............."[/color]
iT: -is the dead one-
: Sean: [color=#7d90cc]"Maybe not."[/color]
Sebastian: [url=][Shocked][/url] "..."
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: -yes.-
: gets some popcorn.
Tesla: "It happens sometimes. You'll be able to tell when it's bad, trust me."
: Sean: [color=#7d90cc]"Alrighty."[/color]
Hywel: -He walks in.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Hey Niko. I think your memory is gone."[/color]
Hywel: "Fanta are you done."
Tesla: "I barely know Niko."
Fanta: "No I'm in a court case with satan."
: raises an eyebrow at Sean
Hywel: "Okay well."
Hywel: -He picks Fanta up.-
Fanta: "NO"
Hywel: "Case closed."
Fanta: struggles
Tesla: "And he doesn't know anything about me."
Hywel: -He starts to walk out.-
Hywel: "No stop."
: [url=]Literally Satan[/url]: "Nevermind Sebro, the situation has resolved itself."
: Sean: [color=#7d90cc]"He knew you were my girlfriend."[/color]
Sebastian: *The call cuts out*
Hywel: -He's struggling to walk now.-
Fanta: is not a strong gote but she weighs 130
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "The cycle of stupidity is complete."
Hywel: -He falls over with Fanta on top of him.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Niko, we would go on adventures and stuff, I told you about my puzzle...all that."[/color]
Fanta: gets back up
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"We were pretty much best friends."[/color]
Fanta: "We're not done."
Miyu: She's just sititng silently on the cough, trying to figure out how to wrap christmas lights around her robot arm.
: Schyroton [] joined chat.
: frowns slightly.
Asriel: -He's doing this with her.-
: just looks at Sean
Miyu: "So we like, attach a battery to it?"
Hywel: -He goes over, and picks her up again.-
Tesla: She sits next to Niko.
Hywel: -But a lot tighter this time.-
Tesla: "And I'm his friend."
Fanta: struggles some more
Asriel: "Mmhm. We can go get some rechargeable ones."
: Sean: [color=#7d90cc]"Boyfriend."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Hywel: -He's damn determined to get her out.-
: nods
Fanta: "Nooooooo"
: Sean: [color=#7d90cc]"Can you speak?"[/color]
Fanta: bites the anydoor and holds onto it
: shakes his head
: Sean: [color=#7d90cc]"Huh."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Tesla: "He can't speak but he knows what we're saying."
: Sean: [color=#7d90cc]"Well yeah, he's not deaf."[/color]
Hywel: "Fanta."
Hywel: "Outside the window."
: Schyroton's connection timed out.
Hywel: "Is a couple."
Hywel: "With the kid already."
Tesla: "Why can't he speak?"
Hywel: "Calm the fuck down."
Hywel: "And lets go home."
: Sean: [color=#7d90cc]"I dunno, he could before..."[/color]
Tesla: she looks to Sean
: [url=]Nikodemus[/url]: -Sean and Tesla I'm pretty sure are the same age as Niko or close to
: Schyroton [] joined chat.
: Sean's connection timed out.
Hywel: -He doesn't care at this point.-
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]He's 13.[/color]
Tesla: she's 15
: is 12
: Sean: [color=#7d90cc]"I dunno, he left and came back and his memory and voice was gone."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Tesla: "Oh."
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: [url=]Nikodemus[/url]: -that or physically 12
: Sean: [color=#7d90cc]"You know what we should ask someone about it."[/color]
Tesla: "Is it because he doesn't know how to speak, or he doesn't have anything that can physically allow him to speak?"
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]He pokes his head into the bar. "Hey, ONE person who knew what went down with Niko come outside please."[/color]
Fanta: grumbles
Tesla: wait no
: Sean: [color=#7d90cc]"ONE."[/color]
Tesla: she's 14
Hywel: "Fanta."
: goes outside to prevent anyone else from doing so.
Hywel: "Please."
: heads outside.
iT: -also when BC was seeing the memory of iT, She could see it drawing various characters, notably Glados, Aang, a variety of robots, and more
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Then turns around-
: Sean: [color=#7d90cc]He closes the door after Schyro comes in.[/color]
: ((So basically))
: Sean: [color=#7d90cc]"Alrighty, can you explain everything that happened?"[/color]
: ((iT is an RPer))
: ((meta
: ((iT was a young child that played video games and liked robots, but a nuclear war broke out. He survived by hiding in a subway station but was mutated
: Sean: [color=#7d90cc]wowie[/color]
: ((oooh
: ((he gained psychic powers which allowed him to create a world of his own since he was alone
: ((vaguely reminds me of akira
: [url=]Schyroton:[/url] Okayy. Niikodemus had sone sosort of thhing going on where he wawas being... controlled by someththing else, I thhink, annd then his memorrries probably got tataken awayy by ththat thing.
: ((remember all the world stuff that the characters found like the DVD of Avatar the Last Airbender or the NSP CD
: (( or portal for ps3
: ((those were real world items that they found that iT couldn't hide from the illusion
: Fanta's connection timed out.
: ((people were'nt walking around Levos, they were walking around a dark tunnel and subway station, they just saw and felt Levos
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]ohhhh[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: She sits at a table, being a sad. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Sean: [color=#7d90cc]"Okayyyy.....anything else?"[/color]
: ((which is why Azalea entered the real world a few times and got radition poisoning
: ((and why the newpaper read, "War"
: [url=]Schyroton:[/url] Ththat's reallly it... alsso someththing happenned with Lonii, a peperson you nnever met, but ththat's Azaleaa's busineness.
: ((Why did they want Azalea so much))
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh, okay."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well, yeah, that happened Niko."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You were controlled."[/color]
Tesla: "..."
: Schyroton's connection timed out.
: ((iT never really grew up and nice Azalea was nice to him he became obsessed
: (([s]He died for his ship. A true hero[/s]))
: ((and since*
Tesla: She's next to Sean again.
Miyu: She eventually wraps the last one around.
: Sean: [color=#7d90cc]"...Wait."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Has he BEEN controlled?"[/color]
Miyu: And plugs it into the battery half-hazardly affixed to her arm.
Asriel: "Yay."
: ((but since he was a pysker, he was able to see Loni, so he removed her
Asriel: "Looks good."
: Schyroton [] joined chat.
: ((but wasn't able to effect Azalea's memories of her
: [url=]Schyroton:[/url] I ththiink.
: ((which is why he attacked he in the dreams
: [url=]Nikodemus[/url]: her*
: ((in order to make Azalea unstable and make her rely on Nikodemus for support
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well...okay."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Thanks Schyro."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: nods.
: [url=]Schyroton:[/url] Aand Niko, Ii'm sorrry for scscaring youuu.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((the only reason Nikodemus exists still is because he is actually made at the atomic level, iT's greatest achievement. Which is why Scirocco never appeared in the bar
: nods
: ((and thats pretty much it
: smiles a bit. "Ii'm going baback insside. I ththink things are cccalmer noww."
: looks at Sean
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"Bye Schyro."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He looks down.[/color]
Robin: (what should i name my spearow
: Sean: [color=#7d90cc]javelin[/color]
: is smoking now.
: Schyroton [] joined chat.
: looks Sean with a, "What do we do?" look
: goes near Fellby. "Sssorry for earlilier."
: Sean: [color=#7d90cc]"Uh."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I dunno?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [s]then again he's always smokin' ;)[/s]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well, we can go in your timeline history and see where you're from."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I don't remember the code."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "It's okay."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: raises an eyebrow
Barchar: eloetta mystery gift
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((flame i feel lie that was meant to be typed in your search bar
: also this new Niko is shorter, he is 4'2
: ((*like
Tesla: "..."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Tesla: she's 5'4
: Sean: [color=#7d90cc]He notes this.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He walks back inside. "You two stay here for a sec."[/color]
Tesla: "Okay."
: Schyroton [] joined chat.
Tesla: she sits next to Niko.
Tesla: "Hi."
: Sean: [color=#7d90cc]And then he goes to anydoor and tries to find the timeline code for Levos.[/color]
: -There is a code, but it opens to a dark subway tunnel that is ruined
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Levos never existed
: niko is smol
: Sean: [color=#7d90cc]He half slams the anydoor.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And goes back outside.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You don't have a home any more."[/color]
: frowns
Tesla: she also frowns
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -oh yeah he was gonna call vaati today-
: covers up with his wings
: Schyroton's connection timed out.
: just sits there in the snow, a few tears falling from his eyes
: Sean: [color=#7d90cc]"Sorry."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"It's just..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"...Yeah."[/color]
Tesla: she hugs Niko
: Sean: [color=#7d90cc]"You'll find somewhere to stay, I'm sure."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You can stay with me for now."[/color]
: leans into Tesla
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: She's keeping her head down at a table in the bar. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: nods though
Gaster: -He starts to chat with grillby.-
: heads to the back room to make a call.
: is still up for adoption techincally
: Sean: [color=#7d90cc]"I..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm gonna go think."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"Bye Tesla, love you, bye Niko, hope everything works out."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Actually, follow me Niko."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Actually both of you."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Huh."[/color]
: gets up
: Sean: [color=#7d90cc]>sean's house is busted as fuck[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]>is now housing 2 others[/color]
Grillby: -Not this one. He's doing things.-
: will follow sean though
: is now attempting to call Vaati, to possibly try to hook up with him.
Tesla: she also follows
Vaati: Yes hello?
: Sean: [color=#7d90cc]He goes inside, goes to his timeline, and enters his busted house.[/color]
: I hope I won't have to rap Vaati and Fellby logs
: Again
: Sean: [color=#7d90cc]Autumn and Diana are asleep, Jake isn't present.[/color]
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((you chose to do that you cuck
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hi, I was wondering... you seemed interested in a return visit..."
Tesla: she sits next to Autumn
: enters Seans house and stands at the door, tapping his fingers together
: (( Then I will do this again
: Sean: [color=#7d90cc]He lays in a corner.[/color]
: would be twirling a phone cord around his fingers if he had one.
: Sean: [color=#7d90cc]"You can lay wherever you want, Jake's probably gonna take the bed though."[/color]
Tesla: she likes Autumn
: sits next to Sean then
Vaati: Oh, yes! Though unfortunately not today, I am currently in middle of doing something, but tomorrow is very available.
: Sean: [color=#7d90cc]His eyes close, and soon he is slep.[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ah, alright..."
: Sean: [color=#7d90cc]And gtg[/color]
Tesla: she lays down next to Sean
: Schyroton's connection timed out.
: ok bye<3
: Sean: [color=#7d90cc]Gn <3[/color]
: [url=]Nikodemus[/url]: (Gn
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "See you soon."
: Sean [] disconnected.
: ((gn
: (oh
: ((im always late
: Schyroton [] joined chat.
: stays seated there, his wings wrapped around like a robe, terrified of everythling
Vaati: Yes, very.
Tesla: she stays awake though
Tesla: she doesn't really need sleep
: [url=]Jager Leyline[/url]: -is not available for a booty call, sry Fellby-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -That's just fine, he's just looking to schedule an appointment anyway.-
: curls up on the couch.
Tesla: she's watching over Niko too
: comes back out.
: stares at the floor, sadily
: [url=]Schyroton:[/url] Hhey.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [s]"Ready for more platonic cuddling?[/s]
Fanta: ((Get ready to claim some starters
Fanta: ((You each get a special choice
: ((can i choose celesteela
: ((gdi
: [url=]Schyroton:[/url] [s]Yyes[/s]
: ((yee haw
: sits next to Schyro.
: smiles. Friendship level: A+
: leans on his buddy.
: leans back. It's honestly a lot better without the shoulderpads.
: Schyroton's connection timed out.
Gaster: -He glances at the two for a moment.-
: Schyroton [] joined chat.
: ((Fuck yeah
: ((Pokemonm
: ((You have no idea how happy I am that I get to join one of these instead of DMing it
: ((if i do the gaston leauge it's gonna be way more casual
: (("do ya wanna battle" "ye sure"
: ((in all seriousness my choices are celesteela, dhelmise, or honedge
: fucked up beyond all recognition [] disconnected.
: ((I think Slar is giving us actual starters
: ((Instead of letting us pick
: ((oh
: ((Bamboo Rocket is my new indie band
: ((technically it's supposed to be a bamboo rocket princess but it's genderless soooo
: ((theyre my bamboo rocket royal of no gender
Fanta: ((I will give you your special choices
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: She sits there at her table still, sighing sadly. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: There's a small streak of Blue from when Milly was on the table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: is starting to fall asleep.
: Schyroton [] joined chat.
: has already fallen asleep on his friendo.
: Schyroton's connection timed out.
Gaster: "There's not... anything going on between you two, right?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Cue the flat "What."-
Gaster: "I'm all for it, you'd just have to ask Metta-"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "We're not a couple."
Gaster: "Oh."
: Nikodemus's connection timed out.
Gaster: -he goes back to chatting with Grillby.-
: Schyroton [] joined chat.
: swood_ [] disconnected.
: was asleep for that
: luckily
: Schyroton's connection timed out.
: Nikodemus [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: (( my Litten wants to learn Fire Fang, which move should get replaced? Leer, Ember, Growl, or Lick?
: ((personally i'd get rid of leer
: ((leer or growl
: Schyroton's connection timed out.
Fanta: ((Grown
Fanta: ((*Growl
Fanta: ((Lowering a wall's defense could come in handy in totem battles
Fanta: ((Like wishiwashi
Fanta: ((But lowering attack is almost always useless
: ((do i make my starter level 5 on showdown or nah
Fanta: ((Yep
: ((alright
Fanta: ((Don't assign moves yet
Fanta: ((There will be rules as to what moves you can use until specific levels
: ((oh
: swood_ [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Nikodemus's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Nikodemus [] joined chat.
: Nikodemus's connection timed out.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Nikodemus [] joined chat.
: Nikodemus [] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Miyu: "..."
Miyu: She's got glowy lights on her arm now.
Fanta: checks on her
Miyu: And she's gone for dark humor and put a beeping light in her eye socket.
Miyu: She put bandages around the inside of the eye so that it doesn't infect shit or anything.
Miyu: Weird-feeling, yes. But pain meds help when you're trying to use your horrible wounds as christmas decorations.
Miyu: "...Hi Miss Fanta."
Fanta: "Howdy."
Miyu: She's got that christmas sweater on, and christmas lights around her metal arm.
Miyu: "..."
: Bar!Chara's connection timed out.
: ((I'm guessing the arm's powering the lights somehow?
Miyu: She's duct-tapped a battery onto it.
Fanta: "You look festive."
: Fanta [Fanta] disconnected.
Miyu: "It was Asriel's idea."
Miyu: She's not dumb enough to use a small nuclear reator for christmas lights.
: [url=]Wally:[/url] *I wouldn't be surprised if his dad put some outlets in the thing. It's a bit overkill for just an arm, after all, although it helps it last an insanely long time.*
: Schyroton [] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Literally Satan[/url]: He drops down into Fellby's house.
: [url=]Literally Satan[/url]: Holdign a soccer ball.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: is sleeping in the bar.
: is unaware of the meme about to happen.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Literally Satan[/url]: "Hey kids." He says to the nearest child.
: [url=]Ember:[/url] "Yeah?"
: [url=]Literally Satan[/url]: "Have you ever heard the sound of a rubber ball breaking a window."
: [url=]Ember:[/url] "Nuh-uh."
: [url=]Literally Satan[/url]: [font=impact]"WOULD YOU LIKE TO?"[/font]
: [url=]Ember:[/url] "... Not particularly?"
: [url=]Literally Satan[/url]: He punts it into the nearest window.
: has managed to lay himself over his friend, so he won't be getting up without a shitton of effort.
: [url=]Literally Satan[/url]: It rebounds back.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Literally Satan[/url]: And smacks him back into a hell boid.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Ember:[/url] [sub]"Why is my family full of dorks."[/sub]
: Schyroton's connection timed out.
: ((yee haw
: ((gtg to bed, gn
: ((gn
: [url=]Wally:[/url] *He has since come back to the bar, the Flitten laying down next to him on the couch he's sitting on.*
: swood_ [] disconnected.
: [url=]Tess[/url]: She's got her head down at the bar, being sad. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: stirs a little.
: Schyroton [] joined chat.
: if fellby wasnt literal fire he probably would have a few broken bones due to his robot buddy
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Luckily for him, there's no skeleton inside him.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: There's the occasional wierd muffled noise from inside the mask. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: It could be taken for crying, but it's hard to tell. Her mask muffles almost everything she says to Pumped Up Kids levels. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Schyroton [] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: enters the bar
: [url=]Wally:[/url] *He decides to get up, go to the bar, glancing to Grillby.*
: [url=]Wally:[/url] "Two burgs, please."
Grillby: "Alright."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: is looking around, unsure of where he is
: [url=]Milly[/url]: . [url=][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
: [url=]Jager Leyline[/url]: ...
: Nikodemus [] disconnected.
: ((Litten wants to learn Road, what move should I make him forget? Leer, Ember, Fire Fang, or Lick?
: Nikodemus [] joined chat.
: ((Roar, I mean
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: (tets
: [url=]Nikodemus[/url]: ...
: ((that was weird
: wakes up, and sits up. "Oh, h-hhi."
Fanta: ((Get rid
Fanta: ((Of that disgusting Lick
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Mh?"
: meekly waves
: waves back, with two of his four arms moving in unison.
: Schyroton's connection timed out.
: points to his mouth and rubs his stomach
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, he's hungry..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Let's get him something to eat."
: nods
: gets Niko a plate of fries.
: sits at at table and starts to individually eat the fries. No ketchup
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Don't you want anything on those?"
: raises an eyebrow
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ketchup... salt..."
Miyu: She repeats to Fanta "...It was Asriel's idea..."
: is blankly staring. Unsure
Fanta: "Oh, alright."
Fanta: "..."
: [url=]Schyroton:[/url] Yyou don't have to if you donnn't wannt.
: is suddenly gone, time to do pokes
: is unsure of what they are talkung about
: goes wide eyed with Fellbys disappearance
Miyu: Gone.
: gets the kiddo ketchup but passes out as soon as he goes back to the couch
: Schyroton's connection timed out.
Gaster: "Don't worry, he's okay."
: Fellby [] is now Gaster [Gaster].
: stares at the ketchup bottle
Gaster: "..."
Gaster: walks over to Niko.
: proceeds to drink the bottle
Gaster: laughs out loud, wiping a tear away. "My son used to do that all the time..."
: [url=]Nikodemus[/url]: ...
Gaster: "But, uh... you're supposed to pour out some on the plate, then dip it in."
Gaster: "He just really liked ketchup."
: holds the bottle over the fries and drowns them in ketchup
Gaster: "Oh, uh... you were only supposed to use a little bit."
: starts eating again
Gaster: "Do you want anythingto drink?"
: nods
Gaster: "Water, soda?"
: [url=]Nikodemus[/url]: ....
Gaster: ((niko: spider milk
Gaster: is moving his hands as he talks. Sign language.
: [url=]Nikodemus[/url]: (niko claimed to eat spiders because iT did to survive
: ((fun fact
: looks at Gaster confused
Gaster: "... I'll get you paper if you want."
: [url=]Nikodemus[/url]: ..
Gaster: "... Or just water."
Gaster: gets up and gets Niko a glass of water.
: drinks it
: smiles
Gaster: "There we go."
: finishes off his food sits there swing his feet
: [url=]Nikodemus[/url]: swinging*
Gaster: is resisting the urge to adopt.
: points at Gaster
Gaster: "Hm?"
: points and shrugs again
Gaster: "Are you asking my name?"
: [url=]Nikodemus[/url]: shrugs this time*
: nods
Gaster: "I'm Gaster."
: Nikodemus's connection timed out.
Gaster: fingerspells =G-A-S-T-E-R=.
Gaster: "This is my namesign."
: Nikodemus [] joined chat.
Gaster: =His namesign isn't too complicated. Just a tap on the chin, then his left hand.=
: repeats the hand movements
Gaster: =That's probably the sign for something else but fuckit=
Gaster: "Yeah, that's how you speak with your hands."
: points at himself?
Gaster: "From what I've heard... your name is Nikodemus, right?"
: shrugs
Gaster: "Well, that's what I'll call you."
Gaster: -He fingerspells Nikodemus.-
: repeats after Gaster
Gaster: "Yes, good!"
: nods and smiles
: sits there looking around the bar
Gaster: "This must all be very new to you, huh?"
: ((i hate this damn growlithe, almost defeated it, then it made my slowpoke faint, the only pokemon i have left it Litten, and he can't do anything to him since all he knows are fire-type attacks and the growlithe blocks those
: nods
Gaster: "Take your time learning."
: gets up and walks over to the TV
Gaster: "Do you want to watch something?"
: attempts move the TV. Unsure what it is
Gaster: turns the tv on.
: is utterly shocjes and recoils backwards holding his arms up in defense
: [url=]Nikodemus[/url]: shocked*
Gaster: "Hey, hey, it's alright!"
: calms down a bit
: starea at the TV confused
Gaster: "See, with this you can watch shows and movies."
: starts touchingthe screen
Gaster: "Oh, no, that won't do anything."
: is baffled because he cant touch the people.So he starts smacking the tv
Gaster: "You can't put your hand through."
: starts to shake the TV
Gaster: "You can't reach them, I'm sorry."
: makes an angry face
Gaster: "It doesn't work that way."
: goes behind the TV and starts yanking at the cords
Gaster: "No, no, that cuts the power!"
: yanks it out and the TV powers off
Gaster: "Now look what you've done."
: looks at the TV and wonders why
Gaster: plugs it back in.
: watches Gaster do so
Gaster: turns the tv on.
: sits down and watches
Gaster: watches with him.
: lays down
: starts to doze off
Gaster: pats Niko on the head.
Gaster: -Mettaton may not let him adopt niko but he'll take care of him here-
: [url=]Nikodemus[/url]: -true-
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Gaster: ((
: falls asleep eventually
Gaster: decides to stay there for the night.
: [font=smallcaps]Petitioning a new rule[/font]
: [font=smallcaps]Ban all use of the word 'Jebuz'[/font]
Fanta: Aye
Gaster: Aye
: [font=smallcaps]Any other voters?[/font]
: [font=smallcaps]Very well.[/font]
: High Priest Laharlot [] edited the chat information.
: Schyroton [] joined chat.
: ((aye
: ((why ban the word?
: ((it's irritating
: ((and nobody wants to see it
: ((actually not even nobody would
: ((hes a terrible peron like that
: ((so what happens if someone says it
: ((Idk
: ((i mean id assume first offense from this point is silence
: ((We point and laugh
: Nikodemus [] is now Yazan [Yazan].
: ((We're not silencing over a word
: ((dammit
Yazan: well now someone has to go all SJW and yell about the suppression of freedom of speech
Yazan: and then they to oppress someone and prevent others who disagree with them from talking
Yazan: also play the victim afterwards when someone makes a joke
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] *He rubs his eyes. He's feeling tired, but he wants to stay here a bit longer.*
: Wally [] is now Flitten [].
: Flitten [] is now Wally [].
: Gaster's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Smolapeño [Robin] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Wally[/url]*He's since gone back home with his Litten. However, a few hours after he's done so, he wakes up.*
: Sebastian Debeste, Prosecutor's connection timed out.
: swood_ [] joined chat.
: ((yee haw
: swood_ [] disconnected.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: swood_ [] joined chat.
: swood_ [] disconnected.
: UltIMa647 [] joined chat.
: (ayy
: (alright why was there a petition to ban jebus i mean if they wanted me to not say it they could've just asked
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Sebastian Debeste, Prosecutor [Sebastian] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Sebastian Debeste, Prosecutor [Sebastian] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Just gonna say this now, for later, were going to need to have a bit of a conversation in the OOC room, soon. Like tonight. I need to talk about things, that I'm noticing recently. It's going to be a formal conversation/argument. I don't want us to just be yelling at each other, but it's something that is needed to be said. It's not a fun thing, but it's a neccesary thing.))
: ((That goes for mostly everyone.))
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((What about?
: ((Ultima. Because everyone is circle jerking about him, and it's going too far now.))
Fanta: ((Oh fucking yes.
: ((Because Jesus Christ, it's about time we calm the fuck down.))
: ((He's back, by majority vote. He's not breaking any rules. He's being nice.))
: ((And everyone is being a dick.))
Fanta: ((I'm guilty of it too, but holy shit
: ((The shot in the voice chat is actually))
: ((Fucking infuriating))
Fanta: ((Voice chat never shuts the fuck up about him
: ((It's so hypocritical))
: ((And its pissing me off, because I hate hypocrites))
: (alright, any ideas of when, because im gonna be gone after noon
: ((So we're going to talk about it))
: ((Honestly? I actually don't think you really need to be there. You're not the one doing things wrong))
Fanta: ((Props to you, ultima. You have a lot of tolerance.
: (Well, mostly because I believe that I sort of deserve most of it.
: ((Id 100% read it, though. And you don't.))
: ((And even if you did? That's not how you treat someone, even if they did do that))
: ((I mean fuck, you broke rule 2 twice))
Fanta: ((Fuck no, people have their grudges but that doesn't make them allowed to treat you terribly to your face
: ((I've broke it more than you.))
: (Well, mostly because I've broken rule 2 multiple times, and after everyone's ragged on me about it, i just kind of thought that I deserved most of the hate
: ((You don't deserve to even have the idea of people ignoring you OOC and IC in hopes that you would leave. That's the type of shit that fucking... was disgusting on the voice chat.))
: ((It actually made me so upset. I had to bite my tongue.))
: (There was a voice chat?
Fanta: ((Wait did they actually do that
: ((I would have been fucking exiled if I said shit to MV))
: ((They talked about it. MV, Blo.))
Fanta: ((I'm not in the vc most of the time
: (Although, I'm a little annoyed that they want to ban "jebuz" because it's too annoying
: ((That's what tipped me off))
: (I mean, they could just say "hey ultima, can you stop plz, its annoying", not just silence it
: ((It's not annoying, though))
Fanta: ((That was a joke, but some people took it way seriously
: ((They're just fucking trying to attack you))
Fanta: ((I thought it was a joke, anyway
: (Honestly the only reason I stick around in CaU is because I like to roleplay, and I like the idea of having all these things come together.
: ((They were being dicks about him saying Jebuz in the voice chat))
: (tl;dr i like crossovers and roleplay
: ((^
: ((And I believe it's about time to actually call people out on this.))
Fanta: ((👌
: (Well, I didn't want to mention some of it in case of them getting all defensive like "you don't have a say in this"
: ((Yeah, it's because they're sitting on their mod status like it's a goddamn throne))
: ((Pulling their OOC grudges into character))
: (I mean, again, I try to push it off not to risk being yelled at again.
: (well, "angrily texted at" seems more appropriate
: ((Well, you're going to have your voice now, and if they yell at you, I'll fucking talk to them, and deal with it myself))
: (Thanks then.
: ((Don't mention it. I shouldn't HAVE to be doing this))
: ((You'd expect how "Accepting" and "Nice" out little community is, this would be the standard))
: [font=Smallcaps]Our*[/font]
: (Honestly I'm still on the "I sort of deserve it" side of things, but by what your saying, and outlawing a joke word, it'm starting to lose s little faith
: (a little*
: ((Anyways, I'm being overzealous now.))
: ((When we come together and talk about it, I'll try to fix things))
: ((Glad it's not twenty to two in this scenario))
: (Alright. I won't be on till later since I'm going to a friends house soon, but just try not to get banned yourself.
: ((I don't think they would do that))
Fanta: ((Basically, don't treat someone who is in the goddamn chat the same way we treat bio
: ((Because they'll know I'm right. If I do get banned? Don't think I would want to be here anymore in the first place.))
: (Speaking of which, what happened to Bio? He's not on cau anymore.
: ((He quit, iirc))
Fanta: ((He left and moved to another rp group
: (oh
Fanta: ((And got so much worse
Fanta: ((And now he makes constant jabs at us, SO he's pretty much banned
: ((It's like he banned himself))
: (Well then.
Fanta: ((He's got no want to come back here, I think
: ((I have so much pent up anger right now))
: ((I feel like I've been ranty))
: ((Sorry))
: (No problems.
Fanta: ((Shoulda saved it for when people were on
Fanta: ((Kek
: ((Kek
: (Honestly though, it's wierd being in the center of all this drama. On this side there's people who despise me, on another there's people that want to help, and on my side I feel like my life is up in the air.
: ((You won't have to worry about it soon))
: [font=Smallcaps]I'm pretty confident in my ability.[/font]
Fanta: is on a plane
Hywel: -He's probably got his arm around Fanta.-
Core!Ultima: *He walks into the bar and sits on the couch.
Fanta: is asleep
Hywel: -He's drinking orange juice out of a champagne glass.-
Fanta: but they're going to paris
Fanta: ((HOLY
Fanta: ((SHIT
Hywel: -Shush.-
: ((What?))
: (That one innards out pokemon?
Fanta: ((Look at this piece of shit
: ((Oh))
Fanta: ((It's bad
: ((It's kind of adorable))
Fanta: ((It's cute
Fanta: ((But it's bad
Fanta: actually she's in that state where you're not asleep but not really awake either
: ([url=] how dare you say that [/url]
: (god damn i love fanart
Hywel: -He shakes Fanta.-
Fanta: ((It knows no attacks
Fanta: ((It's basically worse wobuffet
: ((Well))
Fanta: "Mhn..?"
: ((It's cute fuck you))
Hywel: "I'm bored."
Hywel: "They're playing Frozen on the TVs."
Hywel: "Help."
Fanta: "Watch it then."
Hywel: "I don't like that pussy shit."
Core!Ultima: *He'll probably drink mint cocoa and sleep for most of the day
Fanta: "Well what do you want to watch?"
Vihelm: -He's in the bar.-
Hywel: "We don't get to choose."
Hywel: "Fanta give me my phone."
Hywel: "Fanta."
: ((Ow shit))
: ((I sneezed so fucking intensely that I slammed my head into my counter top))
Fanta: "No bars on a plane."
: (rip
Fanta: ((Wow ok
Hywel: "I have games though.))
: [font=Smallcaps]"*[/font]
Fanta: "No memes."
Hywel: "The hell does games have to do with Memes."
: fucked up beyond all recognition [] joined chat.
: ((Hello Bloo))
: ((hi
: (ayy
: ((Oh god))
: ((I'm a real American))
: ((Eating pizza with pepperoni wrapped cheese on the crust))
: [font=Smallcaps]In*[/font]
: ((sorry
: ((It's alright.))
Chara: walks in via Anydoor
Vihelm: -He'a a bit stressed.-
Fanta: "You might have meme games."
Fanta: ((Making the normal type leader
Hywel: "No?"
Hywel: -He gets his phone.-
Fanta: takes out his phone
Hywel: -He starts to play games.-
Chara: she goes over to Vihelm
Hywel: -Oh. Oh god. It's a water bottle flipping game.-
: ((he's playing the pewdiepie game
Fanta: ((Is
: UltIMa647's connection timed out.
Fanta: ((Is water bottle flipping
Fanta: ((A meme now?
Chara: "A-are you okay?"
: ((Ye(
: ((It was a trend that basically was a meme))
: ((Even denzel curry
Vihelm: "Maybe?"
Fanta: doesn't know it's a meme
Chara: "..."
Hywel: -The say has been saved.-
Chara: "Why a-are you saying that?"
Fanta: because she isn't RIGHT FUCKING ON POINT with vine memes
Hywel: -But then he starts to play that one shitty mannequin challenge game.-
: vine is dead
Vihelm: "Because Im afraid."
Chara: "..."
Fanta: "Ok."
Fanta: takes his phone
Chara: "......"
: Gaster [Gaster] joined chat.
Fanta: sees how many memes he has on there
: ((does hywel have a cinnamon challenge game
Hywel: -His phone is 64 Gigabytes.-
Hywel: -There is no storage left.-
Chara: she doesn't want to ask why
Chara: she's too scared
Vihelm: "What do I do? If I stay, I put you in danger."
Vihelm: "If I leave, I don't have you."
: Gaster's connection timed out.
Fanta: "..."
Fanta: "How many memes."
Chara: ".."
Chara: "I-if you have to go..."
Hywel: -He's deleting shit.-
Hywel: "None."
Fanta: [s]"You gave me shit for smoking pot you fucking hypocrite"[/s]
Fanta: No she grabs it
: Gaster [Gaster] joined chat.
Fanta: she's grabbed it
Fanta: it's hers to examine
Chara: "Where?"
Hywel: "None."
Vihelm: "Away. Into hiding."
Fanta: ((Wait
Fanta: ((Does Kanye just rap
Fanta: ((To other people's beats?
: ((No))
: ((basically
Fanta: ((Because there's a Daft Punk song
Fanta: ((That he's rapping over
: ((He also designs ripped clothes))
Fanta: ((
: ((TLAP is just
: ((weird
Chara: "..."
: ((That))
Chara: "I don't want to lose another person."
: ((I love Daft Punks Stronger.))
Vihelm: "Then I will stay."
: ((Did you just now discover that
Vihelm: "And vow to protect you. Even if it costs myself."
Fanta: ((Kanye rapped over it
Fanta: ((And sold it
Fanta: ((On an album
: ((It sampled from stronger
: ((No, I mean I wasn't really paying attention to Kanye's shit))
: ((Black Eyed Peas basically did the same thing
: ((That's such bullshit unless he got permission))
: ((Yeah it's not sampled))
: ((with the "FUCKING SONG"
Fanta: ((I don't know them so
Fanta: ((Rip
: ((Rip
: ((Well I can see where you're coming from
: ((But I also can't see how it's a carbon copy of daft punk with Kanye over it
: ((Let alone hear
: ((Kanye does the same with his clothes))
: ((He buys sweaters, tears them up, and sells them for three grand))
: ((I can put one of my sweaters in a blender
: ((and bam
: ((I'm wearing Kanye merch now
Gaster: ((the goth scene has been shredding pantyhose for years
: ((Hell yeah))
: ((Yeezy))
Gaster: ((wheres their big bucks
: ((They aren't Yeezy though))
: ((Yeezy boosts
: ((Nearly 2k for a pair
: ((Yeast dick))
: ((They mutilate your penis for twenty thousand dollars
: [font=Smallcaps]Yeezy^[/font]
Gaster: ((pff most "goth" clothes are too expensive anyway, that's why we -YEAST DICK
: [font=Smallcaps]Fuck[/font]
: ((Is that what bread has
: ((A yeast dick
: ((Y'all need to))
: ((Shut the fUCK UP))
: ((You need to fix your damn spelling
Fanta: "It's full."
Chara: "..."
: (( "He's loud, he's gay, I can tolerate him in small doses." Billy Eichner, about Billy Eichner.))
Chara: she nods
: ((I love this show))
: (( that's gay
Hywel: "No."
Hywel: "You're just confused."
Fanta: opens whatever the dankest meme on there is
Fanta: can it be a dat boi pedometer
Fanta: ((Alright bois
Hywel: -Sure.-
: (( Dat boi pedometer
Fanta: ((Help me fuck over the pokerrie crew
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -His eyes shoot open.-
: (( ok
Fanta: ((What normal type should I put on the gym's team
: [url=,q_auto,w_710/bmohesg96kbt1vwja5cn/we-could-be-getting-our-first-asian-robin-nightwing-and-that-is-perfectly-ok.jpg]N.W. DeVito[/url]: [Water bottle flip]
Vihelm: "Good morning."
Fanta: ((I have 5 and need a 6th
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [sub]"Whose been looking at memes."[/sub]
: [url=,q_auto,w_710/bmohesg96kbt1vwja5cn/we-could-be-getting-our-first-asian-robin-nightwing-and-that-is-perfectly-ok.jpg]N.W. DeVito[/url]: [Succ]
Fanta: "Hywel what is this."
Hywel: "A documentary."
Hywel: "You wouldn't understand."
Chara: "..."
Fanta: "This is a pedometer that plays dat boi whenever you go to certain places."
Vihelm: -He's not in the bar is he.-
Vihelm: -Heck.-
Hywel: "No."
Chara: Is Vihelm on the couch
Hywel: "It's not."
Gaster: ((snorlax
Vihelm: -Yes.-
Fanta: ((OH
Fanta: ((I FOUND IT
Vihelm: -Where is Fellby.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He sits up and runs to the bar.-
Fanta: "Yes it is."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "HYWEEEEEEEEELLLLLL"
Fanta: is on a plane
Vihelm: -He grips his hilt tightly, looking at Fellby.-
: Gaster [Gaster] is now Fellby [].
Hywel: "No."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "FUCK HE'S NOT HERE"
Fanta: "Watch."
: (( weedmaps
Hywel: "It's not."
Chara: she moves closer to Vihelm
Vihelm: -He hugs her.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... False alarm, carry on with what you were doing."
Fanta: "It's literally showing where you walk with dat boi."
: leaves.
Hywel: -He hrabs the phone.-
Hywel: -And tries to delete shit.-
Fanta: she just watches him with the face of disappointment
: (( "Yes you can, its a fucking piano, not cancer." Billy Eichner.))
Hywel: "Shhhshshsh."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [s]-He becomes a meme-hating pheonix to chase after hywel-[/s]
Chara: she blinks
: ((Technically))
: ((If fellby striped his clothes off))
: ((And heated up enough))
: ((He would float))
Chara: the shade of red her eyes are have become noticably darker
Vihelm: "...Something wrong?"
: (( I almost typed "are are"
: (( English is terrible
: ((Are have become))
: ((Please))
Chara: "...N-no. I-I'm f-fine."
: ((English))
Chara: she's not fine
Vihelm: "No you aren't."
Chara: "..."
Vihelm: "What is wrong."
Chara: "I-I'm nervous."
Chara: "I don't want you to get hurt."
Vihelm: "That is understandable. I will not get hurt, though."
Chara: she closes her eyes and nods, opening them momentarily. you can see as they brighten back up
Fanta: just keeps that look going
Vihelm: "The only hurt ones will be those who try to hurt us."
Hywel: "Fanta."
Hywel: "TSA stopped us because you brought dildos."
: (( Is there a such thing as a breakup sim?
: ((Maybe?))
: (( Shit I need to find one
Fanta: "Only one."
Chara: "Okay."
Hywel: "They only confiscated one."
Hywel: "Because it had batteries."
: (( "And it was sharp."
Fanta: "They only found that one."
Hywel: "No, no. They found all of them."
Fanta: "No they didn't."
Hywel: "Yes."
Fanta: "You don't know all the ones I have."
: ((fanta: not the one i hid up my ass
Fanta: "Rubber doesn't show up on xrays."
Hywel: "They don't do X-Rays."
Fanta: "Whatever they do."
Hywel: "They do scans that show shapes."
: ((metal detectors?
Hywel: "Big floppy dick is a shape they found."
Fanta: "They didn't find all of them."
Chara: "..."
Hywel: "Theybfoundbablot."
: [font=Smallcaps]Wow okay[/font]
: [font=Smallcaps]They found a lot*[/font]
: i will let that one slide
Vihelm: "I won't ever hurt you, either..."
Chara: "..."
Fanta: "They weren't thorough enough."
Fanta: grins
Hywel: "Well they wouldn't tell us we couldn't have them."
Hywel: "I don't think they ban dildos."
Fanta: "They do not."
Hywel: -Everyone is giving them funny looks.-
Chara: she looks up to him
Vihelm: -He looks down at her.-
Chara: considering she's nearly two feet shorter than him
Fanta: he started it
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Hywel: -Fuck you.-
Hywel: "Fuck it."
: swood_ [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((yee haw))
: ((fuck bees
Hywel: "Give me your phone."
: ((yee haw
: ((hi
Chara: "..."
Fanta: "Why."
Vihelm: "..."
Hywel: "There's no memes on that phone and in bored."
: [font=Smallcaps]I'm*[/font]
Fanta: hands him her phone
Hywel: -He plays whatever she has on her phone.-
Fanta: has no games on her phone
Fanta: except one
Fanta: final fantasy all the bravest
Hywel: -What is it.-
Drakon: [I'm being impersonated]
Drakon: [Nightwing is FAKE]
Drakon: [please send help]
Hywel: -Well he plays that.-
Drakon: [My last name isn't DeVito, it's Norris]
: [yee haw]
Fanta: oh god
Drakon: [Drakon Westen Norris]
Chara: "Vihelm..."
: [yee haw]
Vihelm: "Yes...?"
Chara: "I-I love you."
Drakon: [I don't know where I am]
Vihelm: "I love you too..."
Chara: she smiles
Vihelm: -He smiles back, taking the bandanna off.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [ugh you share a last name with an outdated meme]
Drakon: [I said Westen-Norris]
Vihelm: -He holds her close.-
Drakon: [Hey at least my last name isn't DeVito, And you should respect the norris family]
Drakon: [Ok about to die, gl hf]
Chara: "..."
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] joined chat.
Vihelm: "..."
: Frisky Whiskington [Abraham Lincoln] is now Frisky Whiskington [].
: ((Hi frisky
: ((yee haw
: ((Hi haw))
: [font=Smallcaps](Hello.))[/font]
Fanta: "That's my only game."
CryingEevee OOC: ((hai))
Hywel: "I see."
Chara: she's humming a song
Chara: a Daft Punk song
: ((Chara: you need some orange juice
Chara: One More Time
: ((Chara: that's harder
: ((Chara: faster
: ((Chara: better
: ((Chara: stronger
Vihelm: -He leans in.-
: ((Harder Better Faster Stronger you cuck
: ((It's harder better faster stronger))
: ((You check
: [font=Smallcaps]Fuck[/font]
: [font=Smallcaps]Vick[/font]
: [font=Smallcaps]Cuck[/font]
: [font=Smallcaps]Please[/font]
: (( Stop being a fucking check
: (( No it doesn't
: ((autocorrect is a cuck
: (( You cuck
: ((Softer
: ((Worse
: ((Slower
: ((Weaker
: ((Hywel's dick irl
Vihelm: -He's most likely leaving for a kiss.-
: ((Fanta vomits when she sees Hywel's dick
Fanta: leans on his shoulder
Chara: well then she does that
: [font=Smallcaps]Leaning*[/font]
Vihelm: -He does that also.-
: ((thats yee haw
Hywel: -He gives a kiss.-
: ((Tfw you haven't been in a ship for literal months
: ((I'm single IC and OOC
: ((rip
: ((I'm single because im stupid lazy and ugly
: ((yee haw
CryingEevee OOC: (([s]well i've never been in a ship[/s]))
: ((at least i have yee haw
Fanta: kisses back
: ((CK you need to buy a horse, a whip, a cowboy hat, and some other cowboy gear and ride into town
Chara: she blushes
: ((Then you'll get all the ladies
: fucked up beyond all recognition [] disconnected.
Vihelm: -He does as well.-
Hywel: "Alright."
Hywel: "We should be there soon."
: ((save a horse, ride a cowboy
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: fucked up beyond all recognition [] joined chat.
Fanta: "Yep."
Hywel: -The plane be defending.-
: [font=Smallcaps]Fucking get hwbpoint[/font]
: [font=Smallcaps]Gruel[/font]
: [font=Smallcaps]Help[/font]
: ((hwbpoint
: ((hwat
: [font=Smallcaps]The pijt*[/font]
: [font=Smallcaps]Point-8[/font]
: [font=Smallcaps]Point*[/font]
: Bread what the fuck
: ((yee haw
: [url=]Wally[/url]*Wally enters the bar, looking like he just woke up. It's pretty easy to tell from the bags under his eyes and how messy his hair is at the moment.*
Vihelm: -He ends the kiss, and just looks into her eyes.-
: [font=Smallcaps]Descending*[/font]
Hywel: "Were gonna land soon."
Hywel: "We also need to not forget to get Muffet a gift."
Hywel: -The plane does a land.-
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Chara: she does that too
Fanta: "Ok cool."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Hywel: "Yaaay."
Fanta: "Now we wait an hour while it lands."
Hywel: "Shit."
Hywel: -The plane does the landing shit.-
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Fanta: ((Btw, the first gym is normal
Fanta: ((So prepare yourself
: (( :ok_hand:
Miyu: She's sitting in her room staring at pokeballs.
Miyu: "..."
Asriel: "What are those?"
Miyu: "Apparently i'm a pokemon trainer now."
: Fanta's connection timed out.
Asriel: "Oh."
Miyu: "..."
Asriel: "That's cool."
Miyu: "This is wierd. It's like a crossover of two different RPGs."
Asriel: "Sounds cool."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Meanwhile, he's taking care of his ball seal.-
: [url=]Ember:[/url] "Seriously, dad? An [i]ice-water[/i] type? Three of the people who live in this house are made of water?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Are you complaining?"
: [url=]Ember:[/url] "... Nah."
: [url=]Literally Satan[/url]: "..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=]Literally Satan[/url]: "I'd hook you up with some rad fire types but I don't think I could without the DM getting pissed at me."
Miyu: "Voltorb, Meowth, Pidove, Volbeat."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Who could say no to this face?" He holds out the Spheal. It smiles blankly.
Miyu: "I mean, look at this thing." She holds up her volbeat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Miyu: It punches her in the nose with a tiny bug fist.
Miyu: "..."
: ((gg
: ((Kekmeister
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Asriel: "That's kinda cute."
Fanta: ((The shitty thing is I can't use it
Fanta: ((Because it's a christmas present
Miyu: She recalls it, and sighs, leaning back.
Miyu: The lights in her arm blink.
Fanta: ((Oh, sassy nature
Asriel: "The lights look nice."
Fanta: ((No problems anymore
Miyu: "I guess..."
Asriel: "...Do you not like them?"
Miyu: "I like them."
: [url=]Tess[/url]: She's got her head down at a table in the bar still. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Tess[/url]: Her table is streaked slightly with Milly's blood. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "..."
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "You alright?"
: [url=]Tess[/url]: "...I dunno...." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Alright... I was just making sure you weren't bleeding."
: [url=]Tess[/url]: She just makes a sad noise, keeping her head down. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: -He goes over, and sits next to her.-
Vihelm: "It's a shame I can't really make you happier."
: [url=]Tess[/url]: "...Sorry..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Oh, no, don't be sorry."
: [url=]Tess[/url]: "...Sorry..." She says, apologizing for apologizing. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "It's not something you can con-"
Vihelm: -He chuckles a bit.-
Vihelm: ""
Vihelm: "Did you apologize for apologizing?"
: Fanta's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: "...Yeah...sorry..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "No, no... you're very pure, you know that?"
: [url=]Tess[/url]: "..Huh...?" [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "You don't need to say sorry for saying sorry. But you did anyways. That's just something someone very innocent would do."
: [url=]Tess[/url]: "...Is that bad...?" [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "No."
Vihelm: "That's good."
: [url=]Tess[/url]: "...Oh...thanks..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: -He nods.-
: [url=]Tess[/url]: She lifts her head up slightly. he sad expression remaining on her mask. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "You're a very nice girl."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Vihelm: "If I could help make you happy, I certainly would."
Fanta: ((Free roam is opening when I get home
: [url=]Tess[/url]: "...Doing nothing...doesn't mean your nice..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Fanta: ((As well as shops
Vihelm: "Well, you've been nice to me thus far."
: (( :D
: [url=]Tess[/url]: "...But all i've done is and be sad..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((gonna see if my used tcg code cards get me anything good in the pokedex
Vihelm: "Well I enjoy talking! I've been enjoying talking to you. Since you're making em feel happier, that's something nice."
: [url=]Tess[/url]: "...Oh..." She says, pointing her head up slightly. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Chara: she's fallen asleep
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: High Priest Laharlot [] edited the chat information.
Vihelm: -He's smiling at her, with the bandanna down.-
: Best way to use a music bot
: play History of Japan
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Vihelm: "You don't need to think poorly of yourself. I';m sure other people enjoy you, as well."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=]Tess[/url]: "...Thanks...I guess..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "You're welcome."
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "..."
: [url=]Tess[/url]: She lightly thwacks her mask against the table. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Vihelm: "I feel like youre going to get hurt by doing that."
: [url=]Tess[/url]: "..." She doesn't respond, making a sad sigh. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Are we friends?"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Fanta's connection timed out.
: [url=]Tess[/url]: "...If you want..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "Okay."
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Vihelm: "..."
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Chara: she slowly wakes up, blinking
: [url=]Mors[/url]: He's in the corner of the bar now. Watching. [url=][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: ((i need a name for a male gothita
: (( hot topic
: ((no but you made me think of my immortal so now his name is Gerard
: ((*gerard way
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Laharl are you here
: ((Yes
Fanta: ((There you go
: ((...What did you just send me
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [font=smallcaps]Can Steam fucking load[/font]
Fanta: ((A birthday present
: ((oh boy
: ((What did you give Laharl))
: [font=smallcaps]You glorious bastard[/font]
: ((What was it))
: ((She got me Afterbirth
: ((Cause I only had Rebirth
: ((Eyyyy))
Fanta: ((I knew I had to be quick or else that'd be what DD did
: ((Slar you're a fucking god
: ((I didn't get you a present I feel bad now))
: ((Don't feel obliged to send people online gifts
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Fanta: ((I wanted to so I did
Fanta: ((Plus he's basically rev dev so
: (([s]Afterbirth + is coming out soon[/s]))
: ((I was gonna buy this on monday too
: ((Now I can afford to actuall buy LISA
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((So, by the way, we should have a time when we go to talk tonight.))
Fanta: ((Laharl how good is your pc
: ((So we don't interrupt anything))
Fanta: ((And do you have any consoles
: ((I'm getting a laptop soon, and uh
: ((This thing can barely run Tf2 and can't run minecraft
: ((Welp))
Fanta: ((alright so rip that idea
: ((I mean, the laptop I don't know yet
Fanta: ((And I'm only doing some pokemon tonight breb so
Fanta: ((Whenever
: ((Cool.))
: ((It's important that MV is there))
: ((I'm very cxonfused what are we talking about
: ((Read the logs, were having a talk tonight))
: ((i don't - oh
: Fellby's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((the moment i realized xurkitree had a tail and only 2 legs, i could never see that tail as a leg again. i thought it was a leg he was jauntily keeping above the ground))
: Fellby [] joined chat.
: ((Oh, I see, alright.
: ((Yeah.))
: ((Yeah, i've been meaning to make a point about that... we're basically treating him the way a lot of older CaU members treated MV.
: ((Okay slar did you just send me another fucking thing
Fanta: ((Yeah
: ((This looks japanese
: ((Yeah.))
: ((Maybe even to a worse extent.))
: ((Is this anime waifu RPG
: ((oooh boy you do not want to know what they said about MV
: ((What did they?))
: ((it breaks r2
: ((Alrighty))
: ((and it's the reason why i've cut myself off from a lot of them
: ((I'm not 100% sure of all of the past here, and know little to nothing of things before here.))
: ((All I know is that what is happening is going too far, and it needs to change))
: ((yee haw
: ((yee haw))
: fucked up beyond all recognition [] disconnected.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((Anyways, well talk about it later.))
: ((We'll))
: ((Slar just bought my Sakura Spirit too
: ((also, why cant we use a misspelled jesus ith a b and a j
: ((just asking
: ((Damn
: ((Just read the logs
: ((ah ok
: ((yee haw
: ((I won't say anymore but that I've literally fucking heard some of it too and it feels like they're talking about some fucking nasty things about them behind his back, so I just want to ask if I can join the talk too since I was a "witness"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((It's like a meeting really. Anyone can come))
: ((As long as they aren't going there to make jokes and yell at people.))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((Dude I know how to act in a serious situation if I have to so don't worry about me
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((Well I'm saying that to everyone))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Fanta: ((Free roam open
: ((I know just sayin
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: ((Also Slarv I wanna do that
: ((I'mr acing DD for the daily
: ((So i'll join in a bit
Fanta: ((Ok
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((im going to say this right now: im sorry for how i acted about all of this.i know that my actions arent justified because of my intense anger towards him and my disdain for him being back. i'm sorry for everything.
: ((Look, I get it.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((yee haw
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((I understand why you feel the way you do. It's not like Ultima did nothing wrong. But don't turn yourself into a bad guy in a fit of revenge.))
: ((im going to do my best to be better about this.if i fuck up again, please call me out on it.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: ((I will
: ((I will.))
: ((yee haw
: ((i'm sorry for being like this
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=]Wally:[/url] *He's on the couch, his Litten resting beside him.*
: ((You know we might not need to actually have a conversation in OOC, because I basically wrote a book earlier))
: ((yeah
: ((We should just ask anyone involved to read the logs))
: ((And then if they have anything to say take it to OOC))
: ((I have something to say
: ((yee haw
: ((God damnit meme))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Barchar: (....oh boy what happened)
: ((also, i'm sorry you feared i'd get you banned for speaking out against me, bread. i had no intention of coming across that way to you.
: ((I was exaggerating, mostly.))
: ((Just read the logs, Flame, from this morning))
: ((i didnt realize just how disgusting i was being until it was pointed out. i'm sorry.
: ((yee haw
: ((Again, the apology is accepted, but it does need to be fixed))
: ((I'm going to confer with my other mods here.
: ((Should we knock MV down a tier?
: ((Personally? I don't really think that's an issue, their mod tier))
: ((I don't think so. They've made a mistake, but they're apologizing and clearly about to fix the situation.
: ((Plus, it's more than jsut MV.
: ((^
: ((True.
: ((I think we do need stricter moderation about this stuff, though.))
: ((We need to stop things before they spiral out of control, and everybody feels bad))
: ((Personally, I think yee haw
: ((And the punishments don't need to be an extreme. We can literally just say "Hey, stop that" and it would probably mostly be fixed))
: ((True, sorry
: ((I grew up in a household where punishments could be harsh
Barchar: (Fucking thank you, Bread.)
Barchar: (I've been trying to say this for so goddamn long and Im glad someone could do it effectively.)
: ((im not going to talk about ultima anymore unless necessary(because i still dislike him and if i do it's usually in a bad light), and if i do, call me out
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((and once again, i'm sorry for acting how i did.
Barchar: (We're shitting on a guy for previous actions that he's clearly moved on from. And while he's not the best RPer here, he's frankly fine. He hasn't done anything since he got back to turn me off of him.)
Barchar: (It's alright. You let a grudge get the ebst of you. Happens sometimes.)
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Barchar: (You may be a mod, but you're not infallible and we don't expect you to be)
: ((Everyone "fucks up"
Barchar: (Everyone's human.)
: ((honestly im going to say thank you for not banning me over this bc i always fear that if i screw up i'm going to get banned
: ((Nah))
Barchar: (Man, I don't tihnk we could ban you at this point)
: ((Do you really think we're banning you for one fuckup especially after you genuinely apologized
: ((That's kind of the atmosphere we've cultivated here, though, huh...
Barchar: (Without you I feel fairly confident shit'd fall apart)
: ((We would be hypocrites if we banned you for a fuck up))
Barchar: (It's not jsut him though)
Barchar: (them*)
: ((But yeah, we're going to fix that atmosphere))
: ((no, it happened in a shitton of other groups to me
: ((Revise the rules, and give an actual punishment list))
: ((That atmosphere mainly happens because we circlejerk the person))
Barchar: (Them, Chime, Slarv, Laharl...)
Barchar: (They're kinda invaluable at this point)
: ((Ultima is a good example of how we circlejerked the fuck out of people at times
: ((If we know what punishments to give then it would avoid circlejerking
: ((True
: ((The problem with things like breaking rule 2 is that no-one knows the fuck to do when someone does it
: ((and punishment depends on severity of the rule broken
: ((I found a nice system, on a discord server))
: ((Alright, Bread.
: ((Different infractions give you points, and he more points you have, the worse your punishment is for any rule broken))
: ((Small things have small punishments, and give you little points))
: ((Of course, points go away over time))
: ((Huh
: ((i feel like if you post a link with r2 and you or someone else very quickly gives a warning then its not a rulr break
: ((Also one big thing))
: ((Is we can't make he punishment for rule 2 more severe if MV is online))
Barchar: (Yeah)
Barchar: (I mean, I understand the logic behind it)
Barchar: (But tht only further fosters the idea)
: ((Because if someone breaks rule two twice while MV is online, and gets banned))
Barchar: (I saw that Ultima broke rule 2 twice?)
: ((Someone else can't break it 4 times and have no punishment))
Barchar: (Shit, I think [i]I've[/i] done it 3 times)
: ((Same here))
: ((a lot of r2 breakings are accidental
Barchar: (Ultima got despised by everyone, and everybody is fine with me)
: ((i mean i dislike that he tried to defend himse lf for being in character
: ((yee haw
Barchar: (I understand that)
Barchar: (I understand [i]why[/i] it seems more severe)
Barchar: (But what I'm saying is that if we ostricize one person and not another, it just makes us look like fickle circlejerking douchebags.)
: ((The problem is the circlejerking
: ((yeah
Barchar: (Which is not me saying that ostricization is the better way)
Barchar: (I worded that poorly)
Barchar: (but you understand me)
: ((I don't think he did it with the intent to harm
: ((So yes, we revise the rules, make an official punishment list))
: ((I mean, if someone comes here and posts r2, then yeah that's a definite ban
: ((with the intent to harm, sorry
Barchar: (and at this point, we should lift his ban on arcs)
: ((^
: ((There's no point
: ((I dunno why he was even banned from this win the first place))
: [font=Smallcaps]Thise*[/font]
: ((He should be allowed to participate
: [font=Smallcaps]Pleassseee[/font]
: [font=Smallcaps]Those*[/font]
: ((He was banned because he did rule 2 twice and defended himself once
Barchar: (He said that he feels like he 'deserves it', and frankly trhat's what really makes me sad.)
: ((Yes))
: ((But why from arcs))
Barchar: (I don't want him to feel less legitimate for this)
: ((I don't even know
Barchar: Because we saw him as immature and a shitty RPer)
: ((Exactly))
: ((But we should accept Ultima
: ((im going to apologize to him
Barchar: (But really when I think about it, what has he done that none of us have?)
: ((And allow him to participate in arcs
Barchar: (at least for RP style)
: ((HELL I'll invite him to PMD if he wants to
Barchar: (I think more characters in PMd is probably a good thing at this point)
: ((We have five
: ((That's good, Mv))
Barchar: (I mean, we've got 3 pokemon on the team, and 2 humans.)
: ((Right
: ((And after all this shit, if we play our cards right, it shouldn't happen again))
: ((Three Pokémon three humans would be nice
: ((right
: ((And PMD is focused on the human's PoV
Barchar: (Yeah)
: ((Let's learn from this
Barchar: (It feels weird to have a majority humans)
Barchar: (Yeah.)
: ((And grow as a community
: ((right
Barchar: (In fact, one of us needs to write an official statement i think)
: ((i won't because i know im passive agressive as fuck
Barchar: (We definitely need to apologize to Ultima for how we've treated him his entire return)
: ((ill be back in s little bit, im going to spologize personally
Barchar: (I might do it, if Chime or Laharl don't want to)
Barchar: (*nod*)
: ((Alrighty, MV))
: ((Well, I'm not sure what to say.
: Schyroton's connection timed out.
: ((I'm going to read the list of rules))
: ((Doesn't Ultima have a discord
: ((Okay first off, rules need to be on the top of the list if possible))
: ((we can't switch description and rules
: ((well put the rules in both places))
: Fellby [] edited the chat information.
: Cut, copy, and paste the description
: Fellby [] edited the chat information.
: ((Okay so in going to bring this up for a second))
: ((The inside jokes))
: I wish I could edit the chat information/description
: ((Don't force them on other people))
: But I'm not a mod
: ((Okay
: ((Alright
: ))yee haw
: Schyroton [] joined chat.
: ((Because I'm going to say "Horse" if I ever need to use the word "Horse"))
: ((You guys can do whatever you want))
: Fellby [] edited the chat information.
: ((alright, i sent it to him
: that was just whoresing around
: ((if tyere are any rule updates please send them to me in a way where i can read them
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((I'll get them in a pastebin or something))
: ((If we make changes))
: ((and then edit out r2 because if i read it ill get an anxiety attack
: ((Yeah))
: ((I'll just put redacted for rule two cause I'm pretty sure we're not going to change that, other Han the punishments for it))
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: Smolapeño's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: ((Remove rule 10))
: ((Keep it in the description))
: Smolapeño's connection timed out.
: ((Take away the vague punishment description in the rule two section.))
: ((I got to go for a bit. I'll work on a punishment system at home))
: ((okay
: ((ALAN
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Barchar: (WHAT)
: ((YEE HAW))
Barchar: (K)
Barchar: (have we ever had an issue with the rape rule? Like, once? I'm not saying we should remove it, I'm just curious)
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: Smolapeño's connection timed out.
: ((Not really?
: ((I mean, it's just something I wanna avoid rping, or being added to someone's backstory for cheap angst
: ((no nobody rapes eachother thats illegal, therefore impossible.
: ((
: ((Though we're not really the type to do it
Barchar: (Yeah. I agree that it's probably smart to keep it)
Barchar: (It's just that I don't think I've EVER seen anyone do anything to break it)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Yeah, same
: ((I love those club penguin things so much))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: swood_ [] disconnected.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Barchar: (I loved that game when i was a kid)
CryingEevee OOC: ((i never did get a membership for club penguin))
: swood_ [] joined chat.
: ((i was a webkinz kid
: ((they wouldn't let me say airhead
: ((apparently club penguin is 3d now
Barchar: (what)
: ((i just wanted to talk about candy
: fucked up beyond all recognition [] joined chat.
Barchar: (what do you mean it's 3d now?)
: (( Okay so
Barchar: (Hasn't it always been models?)
CryingEevee OOC: ((no?))
Barchar: (huh)
CryingEevee OOC: ((it's always been sprites))
CryingEevee OOC: ((like in that image))
Barchar: (oh right the characters were models)
Barchar: (and then everything else was drawn)
Barchar: (The main thing i remember about Club penguin were those point and click missions)
Barchar: (I remember those being pretty good actually)
: fucked up beyond all recognition [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((yeah, those))
CryingEevee OOC: ((those you could do as a f2p and those were cool))
Barchar: (They got compiled into a ds game)
Barchar: (and there were some new ones in the ds game too)
CryingEevee OOC: ((i remember the dojo which got 2 expansions that you needed to pay to access))
Barchar: (Yeah)
Barchar: (I was fucking there when the dojo turned form a useless location to a real thing)
Barchar: (Fucking OG club penguin my man)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Barchar: (I had a physical fucking version of card jutsu)
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: High Priest Laharlot's connection timed out.
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
Robin: (i could probably log into my old club penguin acct..)
Robin: (my penguin's username is Skates209 hmu)
CryingEevee OOC: ((my username and password were lost to time))
Robin: (i remember my pass cause it's the one i use for everythin)
Robin: (my webkinz username is koalaAGS)
Robin: (Skates209 has a funny meaning actually)
: Smolapeño's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: -wakes up in the bar0
Gaster: -He's there, snoring softly.-
Yazan: stares at the snoring skeleton
: [url=]Nikodemus[/url]: -did that
: Yazan [Yazan] is now Nikodemus [].
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Fellby [] is now Gaster [Gaster].
Gaster: "Mmmh... Metta..."
: lets the sleeping skeleton lie and goes to the TV
Azalea: -She spent the night at Jager's, if she was allowed to.-
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -she was, but Jager as spent his time with Loni-
Azalea: -She, of course, let him.-
Azalea: -Loni is more important to him than her.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: -eventually he goes to his living room couch-
Azalea: -Even if Loni is extremely important to her.-
: turns on the TV and sits on the couch
Azalea: -Shes sitting down.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He's off getting his ass handed to him by tyrouge-
: [url=]Jager Leyline[/url]: .... She doesn't even know who she is
Azalea: "At all?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: No......not you or I either
Azalea: -She sighs.-
Azalea: -And looks down.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: ....and a lot of bad things happened to her....what I could get out of her that
Azalea: "I wish I could have stopped all this faster... I'm sorry..."
Azalea: -She rubs her head.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: .....I don't really know what is going to happen with her
Gaster: "Mmmmh... not that..."
: heard that and changes the channel
Azalea: -She apologizes again, but mostly to herself.-
Gaster: "You know I don't really like... strawberries..."
: looks around for strawberries, and sees none, changes the channel
Azalea: -She sighs again.-
Gaster: "Blueberries are better..."
Azalea: "I'm sorry, Jager..."
: goes to Grillby and points at Gaster
Grillby: -He holds a finger to his mouth. "He's sleeping."-
: nods
Azalea: -She's crying a bit.-
: Smolapeño's connection timed out.
: makes a drinking from a cup sign
Grillby: -He puts out a cream soda.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: can see her if you like
: shakes his head
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: [url=]Jager Leyline[/url]: ....not very talkactive
Azalea: -She gets up, and wipes her eyes, walking to the room.-
: swood_'s connection timed out.
Grillby: "I don't touch water."
: swood_ [] joined chat.
Loni Leyline: -is sitting on the bed, looking down. Shes been cleaned up since she was found-
: nods
Azalea: "...Loni?"
Loni Leyline: ....
: Smolapeño [Robin] joined chat.
: Smolapeño's connection timed out.
Azalea: "...I'm sorry. I don't know if you remember... that you tried to reach out for help, using that thing'a power..."
Azalea: "And I screwed it all up, for everyone..."
: UltIMa647 [] joined chat.
: (ayy
Loni Leyline: .......I don't......
: [url=]Nikodemus[/url]: (hey
Azalea: "And I'm sorry I let you get into a situation where you would even have to do anything like that."
: nods some more and holds his hands out
Azalea: "You probably don't remember me, but before all of this happened, we were together."
Grillby: "I don't know what you want..."
Loni Leyline: ......
: makes a drinking sign again
Azalea: "You were very important to me."
Grillby: "Juice?"
: shakes his head
Azalea: "..."
Grillby: "... Okay, hang on."
Azalea: "Guess I just want to know if you're okay..."
Grillby: -He puts on some rubber gloves, then heads to the kitchen. He comes back with a glass of water.-
Loni Leyline: -turns away from her-
: grabs the water and goes to Gaster
Azalea: "...Do you want to be left alone?"
Loni Leyline: .....yes....
Gaster: "Uhhh... Mettaton..."
Azalea: -She nods, leaving the room.-
: splashes the water on him
Azalea: -And going to the couch.-
Gaster: screams and wakes up.
: ((Bastard child))
: stands there smiling, thinking that was what he was suppose to do
Fanta: ((Laharl loves the fighting dojo
: ((yee haw is yee haw
Gaster: checks his watch. "Oh god, I've got to go!"
: (brb shower
Gaster: runs out the anydoor. He was just nearly late to an important meeting, thank you Niko.
Azalea: -And just lying face down in the couch.-
: ((ebrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrb
Gaster: ((if laharl likes it so much why doesn't he just marry it
: [url=]Jager Leyline[/url]: ......
: [url=]Nikodemus[/url]: ....
: [font=Smallcaps]Lies*[/font]
Azalea: "I ruined everything."
: sits on the couch
Grillby: "You did a good thing."
: nods his head
: [url=]Jager Leyline[/url]: .....
: sits there hoping someone else comes around
Azalea: "I'm gonna go to the bar and mope."
Azalea: "And probably take a nap."
CryingEevee OOC: ((wait, klefki is a steel fairy? i thought it was a ghost steel))
Fanta: ((No
Azalea: "I'll see you later, Jager..."
Fanta: ((It's fairy steel
Fanta: ((And it's cancer
: [url=]Jager Leyline[/url]: can stay here
Azalea: "...Yeah, I'm gonna come back."
Azalea: "But I also want to have a bunch of people around me so I feel less bad."
Azalea: "...I think I'll feel less bad, anyways."
: [url=]Jager Leyline[/url]: alright
Azalea: -She gets up, and heads to the bar.-
: is still sitting there, he waves
: [url=]Tess[/url]: "..." She looks up slightly at the newcomer. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Azalea: "Hi, kid."
: smiles a bit
: [url=]Tess[/url]: "...Hi..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Azalea: -She smiles a bit too.-
Azalea: -It quickly fades.-
: notably, this Nikodemus is actually shorter at 4'2
: his smiles fades when hers do
Azalea: "Someonenis taking care of you, right?"
: shakes his head no
Azalea: -She sighs, going over to him.-
Azalea: "I'll watch you for a bit, then."
: just looks at her
: High Priest Laharlot's connection timed out.
Azalea: -She looks back.-
: High Priest Laharlot [] joined chat.
Azalea: "How are you?"
: nerviously taps his fingers together
: rubs his stomach
Azalea: "Hungry?"
: nods
Azalea: "Want a burger?"
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: nods
Azalea: -She gets up, and heads to Grillby. She gets a burger, and comes back to Niko with it.-
: begins to eat it
Azalea: -She leans back.-
Azalea: "So, are you happy?"
: is glad someone bought him actual found rather than that cheapsake Gaster who only got him fries
: kind of nods with a wiggle
Azalea: -She smiles a bit.-
: [url=]Nikodemus[/url]: found = food*
Azalea: "That's good."
: points to himself and holds up 3 fingers, tapping the fingers and then shrugs
: Fanta [Fanta] disconnected.
Azalea: -She gives a bit of a confused look.-
Azalea: "Not exactly sure what that means."
: points and himself, does he 3 finger thing, then hugs the air, pointing back at himself, then shrugs?
: [url=]Nikodemus[/url]: at*
: [url=]Tess[/url]: She goes back to being sad, letting her gun sit on the table infront of her. [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Azalea: "Uhh..."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
Azalea: "Are you trying to say that you're three...?"
: Fanta [Fanta] joined chat.
: shakes his head and frowns,
Grillby: "It's his name sign."
: shakes his head
Azalea: "Do you want a hug?"
: shakes his head
: goes to the table and pretends to draw on it
Azalea: -She watches.-
: (alright back
: shrugs because there is nothing to draw on
Core!Ultima: *Ultima was sleeping on the couch since this morning. He wakes up.
Core!Ultima: eh?
Azalea: "Do you want a piece of paper and and pencil?"
: nods
Azalea: -She goes to get those things, and returns to him with them.-
Gaster: ((holy shit mareanie is adorable if you play with it in pokemon refresh
: crudely draws three stick figures, all three being bird like and two being taller
: points to the shorter one then to himself
Azalea: "Ao that's you."
Azalea: -She kinda realizes where this might go.-
: points to the two larger birds then shrugs
Azalea: "...Those your parents?"
Barchar: suddenly brabcrab. "Does 'Scirocco' ring any bells?"
: nods to Azalea, then freaks out and covers his head and crouches down at the sudden BC
Barchar: "Oh sorry."
Azalea: "Nonono, it's okay..."
: looks back up
Azalea: "It's okay..."
: Fanta [Fanta] disconnected.
Barchar: "Are you trying to reassure me or him?"
: stands up
Core!Ultima: *He pulls out his crossbow messes with it more. There's some kind of blade attached to the end, mostly for melee attacks.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((thats called a bayonet
Azalea: "Reasure him."
Barchar: "Ah."
Barchar: (Is it a bayonet on anything other than a musket?)
Barchar: (I'm actually not sure)
: ((Yeah))
: Sean [] joined chat.
: ((A bayonet is a knife or spear like tip that is placed on the end of a longarm, mainly rifles
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
: ((hey
: (couldn't rhink of the name off the top of my head
: (ayyy
: (think*
Barchar: (Does a crossbow count as a 'longarm'?)
: weary of BC, he points to the two figures again and looks at Azalea with expections of an answer
Azalea: "..."
Azalea: "Dunno, Niko."
Barchar: "I guess 'Scirocco' isn't it, then."
: Sean: [color=#7d90cc]He enters.[/color]
: ((yes, because longarms are defined as a weapon that is shouldered and fired
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
Barchar: (Ah)
Core!Ultima: *Honestly he wants to add a small chainsaw to the end, but is starting off small
Barchar: (...)
Barchar: (That's kinda badas)
: looks sad and sits down
Azalea: "...Sorry, Niko."
Gaster: still has the chainsaw katana from years ago.
: Sean: [color=#7d90cc]"...What happened?"[/color]
Barchar: "...'Jason'?"
: ([url=] ultima's crossbow rn [/url])
: [url=]Corsiva:[/url] -If she ever becomes a magical girl, that's going to be her weapon.-
: looks at BC with an eye raised
Barchar: (I pressed x)
: [url=]Nikodemus[/url]: eyebrow*
Core!Ultima: *He waves
: ((JASON))
Barchar: "Do you recognize that?"
Barchar: "Or are you just confused."
Gaster: ((JASON
: Sean: [color=#7d90cc]JASOOOOOOON[/color]
Gaster: ((SHAUN
: ((Jason? JASON.))
Barchar: (JASON!)
: Sean: [color=#7d90cc]SNAAAAAAAAAAAAAKE![/color]
: (Snake? Snake! SNAAAAKKE!!!!
: ((and Steven))
Gaster: ((Snake? Snake?
: Sean: [color=#7d90cc]& Knuckles[/color]
Gaster: ((saaaaake
Barchar: (featuring dante from devil may cry)
: ((The movie
: ((The game))
: (the novel
: ((Exclusive edition))
: Sean: [color=#7d90cc]Anniversary version[/color]
: ((Pre-order bonus))
: (Game of the Year
: ((2020
Barchar: (Remastered)
Fanta: ((Day one edition
: Sean: [color=#7d90cc]Beta mix[/color]
: ((Day Zero edition
Barchar: (Alpha)
: ((Beta
: ((Gama
Barchar: (Omega)
: just stares at BC
: ((Delta
: Sean: [color=#7d90cc]Zeta[/color]
Barchar: "..."
: ([del] Ultima [/del]
: ((Eta
: ((Iota
: ((Kappa
Barchar: she gets some paper. "Can you write?"
: ((Dev
: Sean: [color=#7d90cc]Epsilon[/color]
: (Charlie
Epsilon: [color=#ffdab9]wot[/color]
: ((Theta))
CryingEevee OOC: ((i exist))
: ((Yes))
: (Gold
: holds the paper and stares at BC
: (ayy
CryingEevee OOC: ((i didn't exist for a while because i was playing with a puppy))
Barchar: "...I suppose that's a no."
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm pretty sure he remembers absolutely nothing."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Except how to function."[/color]
Barchar: "He understands words."
Barchar: "I think."
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh, yeah, he understands language but he can't use it."[/color]
Azalea: "Is Jason your dad?"
: ([url=] found future ultima [/url]
Barchar: "Which is famned inconvenient."
: [url=]Nikodemus[/url]: ....
: Sean: [color=#7d90cc]what's that from[/color]
: ((Yazan drew that))
: ((yee haw
: ((That's Niko))
: (billy and mandy
: ((no he meant billy and mandy
: ((Oh))
: ((What))
: Sean: [color=#7d90cc]oh okay[/color]
: ((I clicked his link))
Barchar: (Oh, I didn't notice the reference)
: ((And the picture of Niko showed up))
: Sean: [color=#7d90cc]huh[/color]
Barchar: (...he looks like a jak and daxter character)
CryingEevee OOC: ((iirc his name is hoss delgatto))
Azalea: "That a no?"
Azalea: "Glados ring any bells?"
CryingEevee OOC: ((*delgado))
CryingEevee OOC: ((i was close))
: [url=]Nikodemus[/url]: ....
CryingEevee OOC: ((i don't know how i even remembered that))
: (i just looked up "crossbow with chainsaw" and he came up
: Nikodemus's connection timed out.
Barchar: "Probably not."
Barchar: "Oh well."
: Sean: [color=#7d90cc]He facepalms.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And sits on the couch.[/color]
Barchar: "At least she's not taking this out on us!"
Core!Ultima: Heyo.
Core!Ultima: She probably will soon enough
: Nikodemus [] joined chat.
GLaDOS: she shoves the door open. There's a smashy sound in the background. "Unlikely!"
GLaDOS: and back she goes
: Sean: [color=#7d90cc]"Huh."[/color]
Core!Ultima: Well then.
: looks wided eyed at what just happened
Jason Scott: -Goddamnit is she still using shitty spikes smash plates.-
GLaDOS: nope. She's shoving entire rooms into other ones now
Jason Scott: "Glados explode some shit goddamnit."
Azalea: "Well. I dunno. Sorry, kid."
GLaDOS: "Oh, you're right, that's a better idea."
: after a minute he goes to the anydoor
GLaDOS: a room gets filled entirely with defective turrets. It comes up on the screen.
Core!Ultima: *He also wants his crossbow to shoot bullets. Basically he wants it to be the most badass weapon ever
CryingEevee OOC: ((pleased.jpg))
GLaDOS: "3...2...1..."
Jason Scott: "STOP STOP
Jason Scott: "NO."
Jason Scott: "WAIT."
GLaDOS: she looks over.
GLaDOS: "What."
Jason Scott: -He points to kid.-
GLaDOS: the kid isn't in the lab, I don't think